v — - g - B L o v ' L e
/'//’—(,""/‘//‘V/‘"' '-"'V/""/"' [ '/ AN
’ / 3 !

of ° = ‘ -

ettt *’zw St
COMPONFNTH




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

Strada Provinciale Colligiana, 6 — 53035 Monteriggioni — SIENA - ITALIA
Tel. 0577 306090 / 304848 - Fax 0577 307814 / 307764
web site: www.emmetreoleodinamica.com
e-mail: info@emmetreoleodinamica.com

- CATALOGO PRODOTTI -
Rev. 2 — Febbraio 2016

INDICE
Descrizione Pagina Descrizione Pagina
Componenti oleodinamici da2all Forcella con foro filettato “FPF” 31
Cilindro doppio effetto “CDE” 12-13-14 Perno per forcella “PFPF” 32
Cilindro telescopico doppio effetto 15 Clips per forcelle “CLIPS” 32
Attuatore rotante “ATTR” 15 ‘I‘:Fo;(g‘lla con foro filettato UNI1676 33
Tpo tornito con borehia saldata 16-17 Perno con testa UNI1676 “PFPG” 33
Saei0,oromato tornito per clind 18-19-20 | | Clips per forcelle UNI1676 “CLIPS” 34
Guida cilindro “GC” 21-22 Flangia “FL” 34
Pistone “PS” 23 Perno basculante “PB” 35
Pistone filettato “PF” 23 Forcella a saldare “FS” 35
Pistone filettato corto “PFC” 24 Forcella filettata “FF” 35
Fondello cilindro filettato “FCF” 24 Base oscillante  “BO” 36
Fondello cilindro  “FC” 24 Raccordo a occhio con tubo “RT” 36
Fondello incassato “FI” o5 Raccor?o D!‘N2353 “BSPP” — Bullone 36
Forato “BLF
Fondello con foro  “FFB” o5 fi;lcc)?ordo a occhio con battuta “ROB” - 37
Fondello con foro  “FFA” 25 Kit guarnizioni  “KG” 38-39
Fondello con foro  “FFIL” 26 "‘I'_Iyé)anelettroumto per cilindri pneumatici 20
Fondello con entrata olio  “FFFIL” 26 Tubo levigato internamente "TLI” 41-42
Borchia filettata  “BF” 26 ?arra c"romata in acciaio C45 (in mm) 23
BACR
o . “ » Barra cromata in acciaio C45 (in pollici)
Borchia filettata cieca “BFC 27 “BACRG’ 43
Dado autobloccante “DA”e”DAB” 27 B arra crc:mata tipo "P"in acciao C45 43
BACRP
Terminale a snodo rilubrificabile 27 Barra cromata tipo “HD” in acciao C43 a4
“TS..C" “BACRHD”
Terminale a snodo rilubrificabile o8 Barra cromata in acciao 42CD4 bonif. a4
“TS..N" “BACR42CD4”
Terminale a snodo rilubrificabile o8 Tubo S.S. IN Acciaio FE 52.2 BK+S 25
“TAPR..U” “TSS”
Terminale a snodo rilubrificabile 29 Tubo SS PER CIRCUITI 16
“TAPR..CE” OLEODINAMICI “TCO”
. s wopr Barra Tonda in Ghisa Grigia G25
Terminale a snodo sferico “SR 29 “BTGHG” a7
E:ernlera"femmma a forcella 30 Barra Quadra in Ghisa Grigia G25 47
FF8133
Perno per cerniera femmina a . . -
forcella “P8133" 30 Barra Rettangolare in Ghisa Grigia G25 47
Forcella d’estremita “FF8132” 31 Ghisa Sferoidale 48




CILINDRI E COMPONENTI

certified

Organizzazione con Sistema di Gestione per la
Qualita

certificato da Kiwa secondo: UNI EN ISO 9001:2008

Reg. No: 8564-A

SISTEMA DI GESTIONE
CERTIFICATO




L
T —
—
L ——
e ——
*

=
-\

_|MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

@ .. borell ’ T.N
DUPLOMATIC

OLEODINAMICA Char'l-ynn
/1 ALFAGOMMA

m: i

DAVID BROWN

FOX owr @

int
un M
FILTERS

. RASTELLI RACCORDI s.r.l.
270

9 VILLANTERIO (PV) - ITALIA

— .italcomsri.co
Lubrication Technology
LE be
IVEn

and integrated Components ‘ g\)/ FLUID'PRESS

Ot s.rl.

HYDRAULIC MOTORS




Accessori oleodinamici

CILINDRI E COMPONENTI

Manometri, Valvole di max, tappi di carico , livelli olio Raccordi oleodinamici

Valvole e Elettrovalvole

Pressostati

Riduttori e Motiplicatori

Motori oleodinamici




emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

Centraline di Lubrificazione e accessori Pompe manuali

Scambiatori di calore




emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

Centraline con scambiatore di calore Centraline filtraggio olio e collaudo cilindri

Centraline con motore endotermico Sbancatore “Ercole” 700bar

Distributori manuali e elettrici

()



emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

Pompe oleodinamiche Filtri Giunti e Lanterne

Comandi per Distributore

[ —
Assortimento O-Ring Assortimento O Ring 90 Shore Assortimento Guarnizioni per flange serie 3000/6000
per raccordi ORFS resistenti ad alte temperature e pressioni

Tubi per Gasolio e pistole

Guaine di protezione in fibra Guaine di protezione in acciao Guaine di protezione in acciaio
di vetro siliconate filo tondo filo piatto

yyyyyyyyyyyyyyyyyy PR

mmm\\‘mHlNHHH!lIHI|IH||’l|!|’|l||lilIHNIHIHHHH\ll!lllHH\m\




emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

Guaina di protezione tessile

| dati riportati nella seguente pubblicazione sono indicativi, la emmeTRE srl siriserva il diritto di cessare, modificare o rivedere i
prodotti descritti e/o le loro caratteristiche.

Modalita di garanzia:

La garanzia e limite di responsabilitd dei cilindri, componenti e accessori oleodinamica é valida per 1 anno dalla data di
vendita ed ha valenza sui prodotti meccanici ed elettrici non di consumo. Sono esclusi dalla garanzia i prodotti di consumo
come guarnizioni, liquidi e oli.

Il prodotto risultante difettoso o non correttamente funzionante verra sostituito dalla emmeTRE srl previa verifica del
prodotto difettoso.

Il prodotto o parte di esso verra ispezionato dal venditore a sua scelta sia presso I'acquirente che nel proprio stabilimento,
richiedendo che il pezzo le venga spedito in porto franco.

Non rientrano nella garanzia prodotti modificati, alterati nel funzionamento e nelle caratteristiche, non utilizzati correttamente,
non sottoposti a corretta manutenzione.

Tale garanzia ha valenza sul territorio della Comunita Europea.

Il consumatore é titolare dei diritti secondo la legislazione nazionale applicabile disciplinante la vendita dei beni di consumo e
tale garanzia lascia impregiudicati tali diritti.

La suddetta garanzia non € estesa ad articoli danneggiati dopo la spedizione dalla fabbrica, ne a quelli modificati o riparati da
chiunque non espressamente autorizzato dalla emmeTRE srl .

In nessun caso la emmeTRE srl dovra essere ritenuta responsabile dell’utilizzo dei cilindri, componenti e accessori
oleodinamica, che I'acquirente intende farne.

Ogni acquirente ed utilizzatore & responsabile dell’'uso specifico e delle condizioni di lavoro dei componenti acquistati.




emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

SERBATOI OLIO

B , A
w | l ) Guarnizione
: :
! i D
: 1Clo T
: :
I |
l : |
Lo ool @ _______ | ’_[ = c‘
: H / | &
\ M Fori @115 Q | &
A
A richiesta del cliente é possibile realizzare serbatoi a misura
CODICE Capacita A B c D E M o Q Viti flssag.glo
Lt coperchio
CF12 14 335 270 235 2 4 208 | 290 285 NR6 M8
CF16 22 410 325 250 2 4 270 | 305 364 NR6 M8
CF30 39 470 375 280 2 4 312 | 335 428 NRS M8
CF55 58 600 470 310 | 25 | 4 401 | 365 548 NR10 M8
CF75 75 600 470 400 | 25 | 4 401 | 455 548 NR10 M8
CF100 100 675 520 450 | 25 | 4 455 | 505 625 NR10 M8
CF180 180 805 620 500 | 25 | 4 555 | 555 755 NR10 M8
CAVI MECCANICI PER = s
L

L |

"%’/“" COMANDO DISTRIBUTORI A DISTANZA
S

A richiesta del cliente sono possibili dimensioni diverse

CODICE L M Fil Corsa @Cavo
FXB27361100700 700 16x1,5 M6 35 10
FXB27361101000 1000 16x1,5 M6 35 10
FXB27361102000 2000 16x1,5 M6 35 10
FXB27361102500 2500 16x1,5 M6 35 10
FXB27361103000 3000 16x1,5 M6 35 10
FXB27361103500 3500 16x1,5 M6 35 10

Comandi a Distanza per Distributori

i T BT

[

CODICE DESCRIZIONE

BUC200760900130 LEVERAGGIO A DISTANZA

I 0 I




emmeTRE. CILINDRI E COMPONENTI
UGELLI STANDARD Maschio Femmina
NR Fori - . .
— NR Foritesta NR For ' N‘R B fesetia
Du [y )e =
lcl b —-ClDb.
‘ A
A _
A richiesta del cliente sono possibili dimensioni diverse
CODICE Fil A B | c| D E NR fori NR Fori
testa (Per spinta)
LATUG14X163 1/8" Femmina | 16,5 14 5 | 115 NR 4
LATC18X27 1/4"Femmina | 27,5 | 175 | 10 | 175 NR 6
LATUG25X362 1/2" Maschio | 3655 | 25 10 | 165 | @14 | oo NR 6
LATUG25X362F 1/2" Maschio | 36,5 | 25 10 | 165 | @14 NR 1 NR 6

MICRO SONDE AUTO SPURGHISTI

] j—

M1/4"

FD 1/4"

A richiesta del cliente sono possibili dimensioni diverse

CODICE L Note
TU03000028 3/16" R7 15 Metri Con boccola ribassata per girare in curve molto strette
TU03000002 3/16" R7 20 Metri Con boccola ribassata per girare in curve molto strette

TUBO PER CISTERNE GASOLIO e PISTOLA

A richiesta del cliente sono possibili dimensioni diverse

CODICE TUBO L
R4 Con filo in acciaio all'interno, anti schiacciamento Specificare la lunghezza in Metri
TU12000119 1" R4 MAS.1"+ MAS.1" STD 10 Metri
CODICE PISTOLA
ITC21040 Pistola automatica 50L/min




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

VALVOLE OVER CENTER S e I

Doppia per controllo discesa C1 C2 = T

D Ay g IS ﬁ @
o s : : 7

F V1 \ o o | |
' oltig 38" | | 38"

; 1 110 ~1-

e— —

60

B
@
.30,

A richiesta del cliente sono possibili dimensioni diverse

CODICE CARATTERISTICHE
OMAV0422 VALVOLA OVER CENTER DOPPIA + BLOCCO
VALVOLE OVER CENTER SINGOLA 50 30
Singola per controllo discesa | C1 TRl Fil
J ': : i
V2 V1 -]
mil§ I e
v2 A\l ©
.20.
O '
Fil || 60 - [Fil
A richiesta del cliente sono possibili dimensioni T 1485
diverse - :
(HH O O|zs
et !
CODICE Fil CARATTERISTICHE
OMAV0382 14" VALVOLA OVER CENTER SEMPLICE+BLOCCO
OMAV0392 3/8" VALVOLA OVER CENTER SEMPLICE+BLOCCO
VALVOLE DI BLOCCO -
V1 V2 AL T 1 Fil
Cl_ s 1m1-0G2 ‘
I 1 gJ L\% c2 | m‘
' t
i - A - i
s c -
i
- | . FHO O w
A richiesta del cliente sono possibili dimensioni diverse :
CODICE Fil CARATTERISTICHE
OMAV0010 1/4" Valvola di blocco pilotata con o-ring
OMAV0020 3/8" Valvola di blocco pilotata con o-ring
OMAV0030 1/2" Valvola di blocco pilotata con o-ring
VALVOLE DI BLOCCO Eil.  Eil

Cl o1 C2 8}

wade I Raly

003.252.Ad01 Dol

Sis SIS
{0 oHD

A richiesta del cliente sono possibili dimensioni diverse

CODICE Fil CARATTERISTICHE
OMAV0090 1/4" Valvola di blocco pilotata con o-ring
OMAV0110 3/8" Valvola di blocco pilotata con o-ring

- I 12 I



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

SEZ. A-A
& L2
2 B
[a) &| Fil & A
8 s | a b
CILINDRO DOPPIO =
EFFETTO “CDE” e e e j¢
Corsa L3 -
LTot
CODICE OAL | @gSte | Corsa | Dest LTot L1 L2 L3 Fil Kg
CDE025160050 25 16 50 35 135 15 33 17 1/4" 0,70
CDE025160100 25 16 100 35 185 15 33 17 1/4" 0,95
CDE025160150 25 16 150 35 235 15 33 17 1/4" 1,25
CDE025160200 25 16 200 35 285 15 33 17 1/4" 1,50
CDE040200100 40 20 100 50 230 23 40 17 1/4" 2,27
CDE040200150 40 20 150 50 280 23 40 17 1/4" 2,67
CDE040200200 40 20 200 50 330 23 40 17 1/4" 3,05
CDE040200250 40 20 250 50 380 23 40 17 1/4" 3,45
CDE040200300 40 20 300 50 430 23 40 17 1/4" 3,85
CDE040200350 40 20 350 50 480 23 40 16 1/4" 4,27
CDE040200400 40 20 400 50 530 23 40 16 1/4" 4,65
CDE040200450 40 20 450 50 580 23 40 16 1/4" 5,08
CDE040200500 40 20 500 50 630 23 40 16 1/4" 5,49
CDE040250150 40 25 150 50 280 23 40 16 1/4" 2,95
CDE040250200 40 25 200 50 330 23 40 16 1/4" 3,39
CDE040250250 40 25 250 50 380 23 40 16 1/4" 3,85
CDE040250300 40 25 300 50 430 23 40 22 1/4" 4,32
CDE040250350 40 25 350 50 480 23 40 22 1/4" 4,79
CDE040250400 40 25 400 50 530 23 40 22 1/4" 5,26
CDE040250450 40 25 450 50 580 23 40 22 1/4" 5,72
CDE040250500 40 25 500 50 630 23 40 22 1/4" 6,20
CDE040250550 40 25 550 50 680 23 40 22 1/4" 6,60
CDE040250600 40 25 600 50 730 23 40 22 1/4" 7,13
CDE050250100 50 25 100 60 240 26 43 22 3/8* 3,29
CDE050250150 50 25 150 60 290 26 43 22 3/8" 3,83
CDE050250200 50 25 200 60 340 26 43 22 3/8* 4,34
CDE050250250 50 25 250 60 390 26 43 22 3/8" 4,85
CDE050250300 50 25 300 60 440 26 43 22 3/8* 5,35
CDEO050250350 50 25 350 60 490 26 43 22 3/8" 5,94
CDE050250400 50 25 400 60 540 26 43 22 3/8* 6,40
CDE050250450 50 25 450 60 590 26 43 22 3/8" 7,30
CDE050250500 50 25 500 60 640 26 43 22 3/8* 7,43
CDEO050250550 50 25 550 60 690 26 43 22 3/8" 8,06
CDE050250600 50 25 600 60 740 26 43 22 3/8* 8,46
CDE050250800 50 25 800 60 940 26 43 22 3/8" 10,71
CDE050251000 50 25 1000 60 1140 26 43 22 3/8* 12,87
CDEO050300150 50 30 150 60 290 26 43 22 3/8" 4,11
CDE050300200 50 30 200 60 340 26 43 22 3/8" 4,74
CDE050300250 50 30 250 60 390 26 43 22 3/8 5,35
CDE050300300 50 30 300 60 440 26 43 22 3/8" 5,97
CDEO050300350 50 30 350 60 4490 26 43 22 3/8 6,55
CDE050300400 50 30 400 60 540 26 43 22 3/8" 7,20
CDEO050300450 50 30 450 60 590 26 43 22 3/8 7,80
CDE050300500 50 30 500 60 640 26 43 22 3/8" 8,42
CDEO050300550 50 30 550 60 690 26 43 22 3/8 9,04
CDE050300600 50 30 600 60 740 26 43 22 3/8" 9,64
CDEO050300800 50 30 800 60 940 26 43 22 3/8 12,10
CDE050301000 50 30 1000 60 1140 26 43 22 3/8" 14,57

La progettazione dell’'intera produzione emmeTRE & calcolata per una pressione Standard di 180 bar.
| fondelli possono flettere se sottoposti a picchi di pressione. Nell'utilizzo raccomandiamo di saldare qualche terminale.

. 1 I O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

SEZ. A-A
gl
8 g L
CILINDRO DOPPIO
EFFETTO “CDE”
Corsa -
LTot

CODICE JAL | @Ste | Corsa | Dest LTot L1 L2 L3 Fil Kg
CDE060300100 60 30 100 70 260 30 50 23 3/8" 4,82
CDE060300150 60 30 150 70 310 30 50 23 3/8* 5,55
CDE060300200 60 30 200 70 360 30 50 23 3/8" 6,20
CDE060300250 60 30 250 70 410 30 50 23 3/8* 6,87
CDE060300300 60 30 300 70 460 30 50 23 3/8" 7,55
CDE060300350 60 30 350 70 510 30 50 23 3/8* 8,20
CDE060300400 60 30 400 70 560 30 50 23 3/8" 8,90
CDE060300450 60 30 450 70 610 30 50 23 3/8“ 9,53
CDE060300500 60 30 500 70 660 30 50 23 3/8" 10,25
CDE060300550 60 30 550 70 710 30 50 23 3/8“ 10,86
CDE060300600 60 30 600 70 760 30 50 23 3/8" 11,60
CDE060300800 60 30 800 70 960 30 50 23 3/8“ 14,26
CDE060301000 60 30 1000 70 1160 30 50 23 3/8" 17,00
CDE060350100 60 35 100 70 260 30 50 23 3/8“ 5,07
CDE060350150 60 35 150 70 310 30 50 23 3/8" 5,85
CDE060350200 60 35 200 70 360 30 50 23 3/8“ 6,60
CDE060350250 60 35 250 70 410 30 50 23 3/8" 7,40
CDE060350300 60 35 300 70 460 30 50 23 3/8“ 8,15
CDE060350350 60 35 350 70 510 30 50 23 3/8" 8,94
CDE060350400 60 35 400 70 560 30 50 23 3/8“ 9,72
CDE060350450 60 35 450 70 610 30 50 23 3/8" 10,47
CDE060350500 60 35 500 70 660 30 50 23 3/8“ 11,25
CDE060350550 60 35 550 70 710 30 50 23 3/8" 12,00
CDE060350600 60 35 600 70 760 30 50 23 3/8“ 12,81
CDE060350800 60 35 800 70 960 30 50 23 3/8" 15,87
CDE060351000 60 35 1000 70 1160 30 50 23 3/8“ 18,93
CDE060400200 60 40 200 70 360 30 50 23 3/8" 7,25
CDE060400250 60 40 250 70 410 30 50 23 3/8“ 8,14
CDE060400300 60 40 300 70 460 30 50 23 3/8" 9,03
CDE060400350 60 40 350 70 510 30 50 23 3/8“ 9,90
CDE060400400 60 40 400 70 560 30 50 23 3/8" 10,79
CDE060400450 60 40 450 70 610 30 50 23 3/8“ 11,64
CDE060400500 60 40 500 70 660 30 50 23 3/8" 12,52
CDE060400550 60 40 550 70 710 30 50 23 3/8“ 13,45
CDE060400600 60 40 600 70 760 30 50 23 3/8" 14,30
CDE060400800 60 40 800 70 960 30 50 23 3/8“ 17,82
CDE060401000 60 40 1000 70 1160 30 50 23 3/8" 21,40
CDE070350100 70 35 100 80 260 33 50 23 3/8“ 6,09
CDE070350150 70 35 150 80 310 33 50 23 3/8" 6,95
CDE070350200 70 35 200 80 360 33 50 23 3/8“ 7,74
CDE070350250 70 35 250 80 410 33 50 23 3/8% 8,60
CDE070350300 70 35 300 80 460 33 50 23 3/8* 9,40
CDE070350350 70 35 350 80 510 33 50 23 3/8% 10,26
CDE070350400 70 35 400 80 560 33 50 23 3/8* 11,00
CDE070350450 70 35 450 80 610 33 50 23 3/8% 11,88
CDE070350500 70 35 500 80 660 33 50 23 3/8* 12,60
CDE070350500 70 35 550 80 710 33 50 23 3/8% 13,66
CDE070350600 70 35 600 80 760 33 50 23 3/8* 14,20
CDE070350800 70 35 800 80 960 33 50 23 3/8* 17,56
CDE070351000 70 35 1000 80 1160 33 50 23 3/8* 21,26

La progettazione dell'intera produzione emmeTRE & calcolata per una pressione Standard di 180 bar.
| fondelli possono flettere se sottoposti a picchi di pressione. Nell'utilizzo raccomandiamo di saldare qualche terminale.

E _ Fry =



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

SEZ. A-A
L1 @ L2
T F o = Fil
. 8 & | 2 L
n
8
CILINDRO DOPPIO T S e e i |
EFFETTO “CDE” !
Corsa L3 -
LTot

CODICE DAL | @Ste | Corsa | ODest LTot L1 L2 L3 Fil Kg
CDE070400200 70 40 200 80 360 33 50 23 3/8" 8,28
CDEQ070400250 70 40 250 80 410 33 50 23 3/8° 9,26
CDE070400300 70 40 300 80 460 33 50 23 3/8" 10,24
CDEO070400350 70 40 350 80 510 33 50 23 3/8° 11,20
CDE070400400 70 40 400 80 560 33 50 23 3/8" 12,80
CDEQ070400450 70 40 450 80 610 33 50 23 3/8° 13,11
CDEQ70400500 70 40 500 80 660 33 50 23 3/8° 14,01
CDEQ070400550 70 40 550 80 710 33 50 23 3/8" 15,10
CDE070400600 70 40 600 80 760 33 50 23 3/8° 15,99
CDEQ070400800 70 40 800 80 960 33 50 23 3/8" 19,73
CDE070401000 70 40 1000 80 1160 33 50 23 3/8° 23,51
CDE080400200 80 40 200 92 380 35 60 25 1/2¢ 11,08
CDE080400250 80 40 250 92 430 35 60 25 1/2* 12,22
CDE080400300 80 40 300 92 480 35 60 25 1/2¢ 13,35
CDE080400400 80 40 400 92 580 35 60 25 1/2¢ 15,56
CDE080400500 80 40 500 92 680 35 60 25 1/2¢ 17,77
CDE080400600 80 40 600 92 780 35 60 25 1/2* 19,98
CDE080400800 80 40 800 92 980 35 60 25 1/2¢ 24,50
CDE080401000 80 40 1000 92 1180 35 60 25 1/2* 28,92
CDE080500200 80 50 200 92 380 35 60 25 1/2¢ 12,35
CDE080500250 80 50 250 92 430 35 60 25 1/2* 13,73
CDE080500300 80 50 300 92 480 35 60 25 1/2¢ 15,15
CDE080500400 80 50 400 92 580 35 60 25 1/2° 17,95
CDE080500500 80 50 500 92 680 35 60 25 1/2¢ 20,71
CDEO080500600 80 50 600 92 780 35 60 25 1/2° 24,00
CDE080500800 80 50 800 92 980 35 60 25 1/2¢ 29,50
CDE080501000 80 50 1000 92 1180 35 60 25 1/2¢ 35,00
CDE100500200 100 50 200 115 410 38 82 25 1/2¢ 19,50
CDE100500250 100 50 250 115 460 38 82 25 1/2° 21,50
CDE100500300 100 50 300 115 510 38 82 25 1/2¢ 23,00
CDE100500400 100 50 400 115 610 38 82 25 1/2° 26,50
CDE100500500 100 50 500 115 710 38 82 25 1/2¢ 30,00
CDE100500600 100 50 600 115 810 38 82 25 1/2¢ 33,50
CDE100500800 100 50 800 115 1010 38 82 25 1/2¢ 40,50
CDE100501000 100 50 1000 115 1210 38 82 25 1/2° 47,50
CDE100600300 100 60 300 115 510 38 82 25 1/2¢ 25,50
CDE100600400 100 60 400 115 610 38 82 25 1/2° 29,50
CDE100600500 100 60 500 115 710 38 82 25 1/2¢ 33,50
CDE100600600 100 60 600 115 810 38 82 25 1/2° 37,50
CDE100600800 100 60 800 115 1010 38 82 25 1/2¢ 46,00
CDE100601000 100 60 1000 115 1210 38 82 25 1/2* 54,50

La progettazione dell'intera produzione emmeTRE & calcolata per una pressione Standard di 180 bar.
| fondelli possono flettere se sottoposti a picchi di pressione. Nell'utilizzo raccomandiamo di saldare qualche terminale.

SI ESEGUONO CILINDRI OLEODINAMICI A DISEGNO CON BOCCOLE, BORCHIE, FONDELLI, TERMINALLI,
COMPONENTI VARI E DIMENSIONI A RICHIESTA DEL CLIENTE.

. ' I O



emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

CORSA

L= L1+1/2 CORSA

CILINDRO TELESCOPICO DOPPIO EFFETTO

CODICE AL L1 CORSA DEst 1°St D2°St
CILT60..... 60 170 A richiesta 70 40 20
CILT70..... 70 170 A richiesta 80 50 25
CILT80..... 80 180 A richiesta 90 60 30

G Q
MMNN
————— ENO)
O —— m
Q Q
D L

ATTUATORE ROTANTE “ATTR”

E possibile avere I'albero di uscita cilindrico “@B” o quadro “Q” e puo essere passante “@C” con dimensioni a richiesta.

CODICE AL 2G Q agcC B D L
ATTRG60.... 60 A richiesta a(ﬁgﬁ%rsota Alb:rﬁcﬂiassstime A richiesta A richiesta A richiesta

16




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

LB
E
TUBO TORNITO CON A
BORCHIA SALDATA “TTB” el & £
< _ _ - - Q=
Sk S
e X
LFil
L
CODICE QJAlI | CORSA L JDEst @ac Lfil LB Fil E Kg
TTB0400100 100 192 50 40,6 21 32 44x1,5 1/4 1,09
TTB0400150 150 242 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 1,37
TTB0400200 200 292 ¢ ¢ * ¢ ¢ * 1,64
TTB0400250 250 342 ‘ ‘ - ‘ ‘ : 1,92
TTB0400300 300 392 ¢ ¢ : ¢ ¢ * 2,19
TTB0400350 40 350 442 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 2,47
TTB0400400 400 492 ¢ ¢ : ¢ ¢ * 2,74
TTB0400450 450 542 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 3,02
TTB0400500 500 592 ‘ ‘ ¢ ‘ ‘ ¢ 3,30
TTB0400550 550 642 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 3,57
TTB0400600 600 692 ‘ ‘ ¢ ‘ ‘ ¢ 3,85
TTB0500100 100 202 60 50,6 24 35 54x1,5 3/8 1,40
TTB0500150 150 252 ¢ ¢ : ¢ ¢ * 1,74
TTB0500200 200 302 ‘ ‘ - ‘ ‘ : 2,08
TTB0500250 250 352 ¢ ¢ * ¢ ¢ * 2,42
TTB0500300 300 402 ‘ ‘ - ‘ ‘ : 2,75
TTB0500350 350 452 ‘ ‘ ¢ ‘ ‘ ¢ 3,09
TTB0500400 400 502 ‘ ‘ - ‘ ‘ : 3,43
TTB0500450 50 450 552 ‘ ‘ ¢ ¢ ¢ ¢ 3,76
TTB0500500 500 602 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 4,10
TTB0500550 550 652 ‘ ‘ ¢ ¢ ¢ ¢ 4,44
TTB0500600 600 702 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 4,77
TTB0500700 700 802 ‘ ‘ ¢ ¢ ¢ ¢ 5,44
TTB0500800 800 902 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 6,12
TTB0501000 1000 1102 ¢ ¢ * ¢ ¢ * 7,47
TTB0501500 1500 1602 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 10,17
TTB0600100 100 217 70 60,6 29 40 64x1,5 3/8 ¢ 1,77
TTB0600150 150 267 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 2,17
TTB0600200 200 317 ¢ ¢ * ¢ ¢ * 2,57
TTB0600250 250 367 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 2,97
TTB0600300 300 417 ‘ ‘ ¢ ¢ ¢ ¢ 3,36
TTB0600350 350 467 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 3,76
TTB0600400 60 400 517 ‘ ‘ ¢ ¢ ¢ ¢ 4,16
TTB0600450 450 567 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 4,56
TTB0600500 500 617 ‘ ¢ ¢ ‘ ‘ ¢ 4,96
TTB0600550 550 667 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 5,35
TTB0600600 600 717 ‘ ¢ ¢ ‘ ‘ ¢ 5,75
TTB0600800 800 917 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 7,35
TTB0601000 1000 1117 ‘ ¢ ¢ ‘ ‘ ¢ 8,94
TTB0601500 1500 1617 ‘ ‘ * ‘ ‘ * 12,95

I 7 I O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

LB
E
Jomzk
TUBO TORNITO CON ! _
BORCHIA SALDATA “TTB” qu <T .- _ - - Q=
SIS Q-
LFil
L
CODICE Al CORSA L JEst agC Lfil LB Fil E Kg

TTB0650200 200 312 75 65,6 26 40 69x1,5 3/8¢ 2,32
TTB0650250 250 362 “ “ “ “ “ “ 2,91
TTB0650300 300 412 “ “ “ “ “ “ 3,50
TTB0650400 400 512 “ “ “ “ “ “ 4,60
TTB0650450 65 450 562 “ “ “ “ “ “ 5,10
TTB0650500 500 612 “ “ “ “ “ “ 5,36
TTB0650550 550 662 “ “ “ “ “ “ 5,60
TTB0650600 600 712 “ “ “ “ “ “ 6,08
TTB0650800 800 912 “ “ “ “ “ “ 7,84
TTB0651000 1000 1112 “ “ “ “ “ “ 9,59
TTB0O700100 100 217 80 70,6 29 40 74x1,5 3/8 “ 2,04
TTB0O700150 150 267 “ “ “ “ “ “ 2,50
TTB0700200 200 317 “ “ “ “ “ “ 2,96
TTB0700250 250 367 “ “ “ “ “ “ 3,42
TTB0O700300 300 417 “ “ “ “ “ “ 3,87
TTB0O700350 350 467 “ “ “ “ “ “ 4,33
TTB0700400 70 400 517 “ “ “ “ “ “ 4,79
TTB0O700450 450 567 “ “ “ “ “ “ 5,25
TTB0O700500 500 617 “ “ “ “ “ “ 571
TTB0700550 550 667 “ “ “ “ “ “ 6,17
TTB0O700600 600 717 “ “ “ “ “ “ 6,63
TTB0O700800 800 917 “ “ “ “ “ “ 8,47
TTB0701000 1000 1117 “ “ “ “ “ “ 10,31
TTB0701500 1500 1617 “ “ “ “ “ “ 14,94
TTB0800200 200 335 92 80,6 35 50 85x%x2 1/2 ¢ 4,29
TTB0800250 250 385 “ “ “ “ “ “ 4,92
TTB0800300 300 435 “ “ “ “ “ “ 5,56
TTB0800400 400 535 “ “ “ “ “ “ 6,82
TTB0800500 80 500 635 “ “ “ “ “ “ 8,08
TTB0800600 600 735 “ “ “ “ “ “ 9,35
TTB0800800 800 935 “ “ “ “ “ “ 11,88
TTB0801000 1000 1135 “ “ “ “ “ “ 14,41
TTB0801500 1500 1635 “ “ “ “ “ “ 20,77
TTB1000200 200 360 115 100,6 53 70 105x2 1/2" 7,17
TTB1000250 250 410 “ “ “ “ “ “ 8,16
TTB1000300 300 460 “ “ “ “ “ “ 9,14
TTB1000400 400 560 “ “ “ “ “ “ 11,12
TTB1000500 100 500 660 “ “ “ “ “ “ 13,09
TTB1000600 600 760 “ “ “ “ “ “ 15,07
TTB1000800 800 960 “ “ “ “ “ “ 19,02
TTB1001000 1000 1160 “ “ “ “ “ “ 22,97
TTB1001500 1500 1660 “ “ “ “ “ “ 32,89

I '3 I O@



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

L
B C
STELO CROMATO TORNITO PER J ‘ |
CILINDRI SEMPLICE/DOPPIO =T =
EFFETTO “STE” 1[' g
s |
CODICE @St | Per Alesaggio | CORSA L C B F %] Kg
STE200400100 20 40 100 220 35 23 14x1,5 15 0,48
STE200400150 20 40 150 270 35 23 14x1,5 15 0,6
STE200400200 20 40 200 320 35 23 14x1,5 15 0,72
STE200400250 20 40 250 370 35 23 14x1,5 15 0,84
STE200400300 20 40 300 420 35 23 14x1,5 15 0,97
STE200400350 20 40 350 470 35 23 14x1,5 15 1,09
STE200400400 20 40 400 520 35 23 14x1,5 15 1,21
STE200400450 20 40 450 570 35 23 14x1,5 15 1,33
STE200400500 20 40 500 620 35 23 14x1,5 15 1,46
STE250400100 25 40 100 220 35 23 14x1,5 15 0,7
STE250400150 25 40 150 270 35 23 14x1,5 15 0,89
STE250400200 25 40 200 320 35 23 14x1,5 15 1,08
STE250400250 25 40 250 370 35 23 14x1,5 15 1,27
STE250400300 25 40 300 420 35 23 14x1,5 15 1,47
STE250400350 25 40 350 470 35 23 14x1,5 15 1,66
STE250400400 25 40 400 520 35 23 14x1,5 15 1,85
STE250400450 25 40 450 570 35 23 14x1,5 15 2,04
STE250400500 25 40 500 620 35 23 14x1,5 15 2,23
STE250400550 25 40 550 670 35 23 14x1,5 15 2,42
STE250400600 25 40 600 720 35 23 14x1,5 15 2,61
STE250500100 25 50 100 230 35 30 18x1,5 20 0,79
STE250500150 25 50 150 280 35 30 18x1,5 20 0,98
STE250500200 25 50 200 330 35 30 18x1,5 20 1,17
STE250500250 25 50 250 380 35 30 18x1,5 20 1,37
STE250500300 25 50 300 430 35 30 18x1,5 20 1,56
STE250500350 25 50 350 480 35 30 18x1,5 20 1,75
STE250500400 25 50 400 530 35 30 18x1,5 20 1,94
STE250500450 25 50 450 580 35 30 18x1,5 20 2,13
STE250500500 25 50 500 630 35 30 18x1,5 20 2,32
STE250500550 25 50 550 680 35 30 18x1,5 20 2,51
STE250500600 25 50 600 730 35 30 18x1,5 20 2,71
STE250500800 25 50 800 930 35 30 18x1,5 20 3,47
STE250501000 25 50 1000 1130 35 30 18x1,5 20 4,24
STE300500100 30 50 100 230 35 30 18x1,5 20 0,9
STE300500150 30 50 150 280 35 30 18x1,5 20 1,12
STE300500200 30 50 200 330 35 30 18x1,5 20 1,34
STE300500250 30 50 250 380 35 30 18x1,5 20 1,57
STE300500300 30 50 300 430 35 30 18x1,5 20 1,79
STE300500350 30 50 350 480 35 30 18x1,5 20 2,01
STE300500400 30 50 400 530 35 30 18x1,5 20 2,24
STE300500450 30 50 450 580 35 30 18x1,5 20 2,46
STE300500500 30 50 500 630 35 30 18x1,5 20 2,68
STE300500550 30 50 550 680 35 30 18x1,5 20 2,91
STE300500600 30 50 600 730 35 30 18x1,5 20 3,13
STE300500700 30 50 700 830 35 30 18x1,5 20 3,58
STE300500800 30 50 800 930 35 30 18x1,5 20 4,02
STE300501000 30 50 1000 1130 35 30 18x1,5 20 4,92
STE300501500 30 50 1500 1630 35 30 18x1,5 20 7,17

I ' I O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

L
STELO CROMATO TORNITO PER B C
CILINDRI SEMPLICE/DOPPIO j ‘ !
EFFETTO “STE” w [I E _ - . &
' Q
b 5 |
CODICE @St | Per Alesaggio | CORSA L C B F %] Kg
STE300600100 30 60/70 100 248 45 30 18x1,5 20 1,14
STE300600150 30 60/70 150 298 45 30 18x1,5 20 1,41
STE300600200 30 60/70 200 348 45 30 18x1,5 20 1,69
STE300600250 30 60/70 250 398 45 30 18x1,5 20 1,97
STE300600300 30 60/70 300 448 45 30 18x1,5 20 2,24
STE300600350 30 60/70 350 498 45 30 18x1,5 20 2,52
STE300600400 30 60/70 400 548 45 30 18x1,5 20 2,79
STE300600450 30 60/70 450 598 45 30 18x1,5 20 3,07
STE300600500 30 60/70 500 648 45 30 18x1,5 20 3,34
STE300600550 30 60/70 550 698 45 30 18x1,5 20 3,62
STE300600600 30 60/70 600 748 45 30 18x1,5 20 3,89
STE300600800 30 60/70 800 948 45 30 18x1,5 20 5
STE300601000 30 60/70 1000 1148 45 30 18x1,5 20 6,1
STE350600100 35 60/70 100 248 45 30 22x1,5 24 1,48
STE350600150 35 60/70 150 298 45 30 22x1,5 24 1,86
STE350600200 35 60/70 200 348 45 30 22x1,5 24 2,23
STE350600250 35 60/70 250 398 45 30 22x1,5 24 2,61
STE350600300 35 60/70 300 448 45 30 22x1,5 24 2,98
STE350600350 35 60/70 350 498 45 30 22x1,5 24 3,36
STE350600400 35 60/70 400 548 45 30 22x1,5 24 3,73
STE350600450 35 60/70 450 598 45 30 22x1,5 24 4,11
STE350600500 35 60/70 500 648 45 30 22x1,5 24 4,48
STE350600550 35 60/70 550 698 45 30 22x1,5 24 4,86
STE350600600 35 60/70 600 748 45 30 22x1,5 24 5,23
STE350600800 35 60/70 800 948 45 30 22x1,5 24 6,74
STE350601000 35 60/70 1000 1148 45 30 22x1,5 24 8,24
STE350601500 35 60/70 1500 1648 45 30 22x1,5 24 11,99
STE400600200 40 60/70 200 348 45 30 24x2 27 3,01
STE400600250 40 60/70 250 398 45 30 24x2 27 3,5
STE400600300 40 60/70 300 448 45 30 24x2 27 3,99
STE400600350 40 60/70 350 498 45 30 24x2 27 4,48
STE400600400 40 60/70 400 548 45 30 24x2 27 4,97
STE400600450 40 60/70 450 598 45 30 24x2 27 5,46
STE400600500 40 60/70 500 648 45 30 24x2 27 5,95
STE400600550 40 60/70 550 698 45 30 24x2 27 6,44
STE400600600 40 60/70 600 748 45 30 24x2 27 6,93
STE400600800 40 60/70 800 948 45 30 24x2 27 8,89
STE400601000 40 60/70 1000 1148 45 30 24x2 27 10,85
STE400601500 40 60/70 1500 1648 45 30 24x2 27 15,58
STE400630300 40 63 300 448 40 35 20x1,5 22 3,9
STE400630500 40 63 500 648 40 35 20x1,5 22 5,9
STE400630600 40 63 600 748 40 35 20x1,5 22 6,8
STE400630800 40 63 800 948 40 35 20x1,5 22 8,8
STE400631000 40 63 1000 1148 40 35 20x1,5 22 10,8

. /e =



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

1
L
STELO CROMATO TORNITO PER B C
CILINDRI SEMPLICE/DOPPIO J ‘ |
EFFETTO “STE” | 3
T e e |
! 5 |
|
CODICE @St | Per Alesaggio | CORSA L C B F %] Kg
STE400800200 200 368 45 38 24x2 27 3,17
STE40080025 250 418 “ “ “ “ 3,66
STE400800300 300 468 “ “ “ “ 4,15
STE400800400 20 80 400 568 “ “ “ “ 513
STE400800500 500 668 “ “ “ “ 6,11
STE400800600 600 768 “ “ “ “ 7,09
STE400800800 800 968 “ “ “ “ 9,05
STE400801000 1000 1168 “ “ “ “ 11,01
STE500800200 200 368 45 38 24x2 27 4,74
STE500800250 250 418 “ “ “ “ 5,5
STE500800300 300 468 “ “ “ “ 6,27
STE500800400 400 568 “ “ “ “ 7,8
STE500800500 50 80 500 668 “ “ “ “ 9,33
STE500800600 600 768 “ “ “ “ 10,86
STE500800800 800 968 “ “ “ “ 13,93
STE500801000 1000 1168 “ “ “ “ 16,99
STE500801500 1500 1648 “ “ “ “ 24,64
STE501000200 200 395 45 43 30x2 33 5,29
STE501000250 250 445 “ “ “ “ 6,06
STE501000300 300 495 “ “ “ “ 6,82
STE501000400 50 100 400 595 “ “ “ “ 8,35
STE501000500 500 695 “ “ “ “ 9,89
STE501000600 600 795 “ “ “ “ 11,42
STE501000800 800 995 “ “ “ “ 14,48
STE501001000 1000 1195 “ “ “ “ 17,54
STE601000300 300 495 45 43 30x2 33 9,56
STE601000400 400 595 “ “ “ “ 11,77
STE601000500 500 695 “ “ “ “ 13,98
STE601000600 60 100 600 795 “ “ “ “ 16,18
STE601000800 800 995 “ “ “ “ 20,59
STE601001000 1000 1195 “ “ “ “ 25
STE601001500 1500 1695 “ “ “ “ 36

- I 21 I @



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

” L -
W i
113 ) e LF =
GUIDA CILINDRO “GC |
LI\ )
. .
S 51 ST
!
s AV !
CODICE @De | @AL | @St Fil LF L1 L KG MATERIALE
GC035025016 35 25 16 28x1,5 12 12 30 0,04 ALLUMINIO UNI2011-11S
GC040030016 40 30 16 34x1,5 15 27 33 0,17 .
GC042032016 42 32 16| 36x15 | 15 27 33 0,18
GC042032020 42 32 20 36x1,5 15 27 33 0,17 GHISA UNI 5007-G25
GC044035020 44 35 20 | 39x1,5 | 19 32 40 0,19 “
GC044035022 44 35 22 | 39x15 | 19 32 40 017 “
GC049040020 49 40 20 | 44x1,5 | 19 32 40 0,28 “
GC049040022 49 40 22 | 44x15 | 19 32 40 0,26 “
GC049040025 49 40 25 | 44x15 | 19 32 40 0,23 “
GC054045022 54 45 22 | 49x15 | 19 32 40 0,36 “
GC054045025 54 45 25 | 49x1,5 | 19 32 40 0,33 “
GC059050020 59 50 20 | 54x15 | 22 35 43 0,53 “
GC059050025 59 50 25 | 54x1,5 | 22 35 43 0,46 “
GC059050030 59 50 30 | 54x15 | 22 35 38 0,39 “
GC059050035 59 50 35 | 54x15 | 22 30 43 0,29 “
GC064055025 64 55 25 | 60x15 | 21 35 43 0,68 “
GC064055030 64 55 30 | 60x15 | 21 35 43 0,54 “
GC064055035 64 55 35 60x1,5 21 35 43 0,45 “
GC069060030 69 60 30 | 64x15 | 27 40 50 0,80 .
GC069060035 69 60 35 64x1,5 27 40 50 0,70 “
GC069060040 69 60 40 | 64x15 | 27 40 50 0,60 .
GC074065030 74 65 30 64x1,5 25 40 50 1,25 “
GC074065035 74 65 35 | 69x15 | 25 40 50 1,11 .
GC074065040 74 65 40 69x1,5 25 40 50 0,98 “
GC074065045 74 65 45 | 69x15 | 25 40 50 0,72 .
GC079070025 79 70 25 69x1,5 27 40 50 1,30 “
GC079070030 79 70 30 | 74x15 | 27 40 50 1,17 -
GC079070035 79 70 35 74x1,5 27 40 50 1,06 “
GC079070040 79 70 40 | 74x15 | 27 40 50 0,94 .
GC079070045 79 70 45 74x1,5 27 40 50 0,76 “
GC079070050 79 70 50 | 74x15 | 27 40 50 0,66 .
GC089075030 89 75 30 80x2 33 50 60 1,72 “
GC089075035 89 75 35 80x2 33 50 60 1,62 ‘
GC089075040 89 75 40 80x2 33 50 60 1,46 “
GC089075045 89 75 45 80x2 33 50 60 1,33 ‘
GC094080030 94 80 30 85x2 33 50 60 2,25 “
GC094080035 94 80 35 85x2 33 50 60 1,88 ‘
GC094080040 94 80 40 85x2 33 50 60 1,73 “
GC094080045 94 80 45 85x2 33 50 60 1,58 ‘
GC094080050 94 80 50 85x2 33 50 60 1,42 “
GC094080055 94 80 55 85x2 33 50 60 1,40 ‘
GC094080060 94 80 60 85x2 33 50 60 1,38 “

- I 2 I «



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

L
L1
LF
GUIDA CILINDRO “GC” -
(] _Aéﬁ
2 4 =
8 — g "
WY,
L__ — 8 oINS
CODICE @De | BAL | @St | Fil LF L1 L KG MATERIALE
GC099085035 | 99 | 85 | 35 | 9ox2 33 50 60 2.15 GHISA UNI 5007-G25
GC099085040 | 99 | 85 | 40 | 90x2 33 50 60 2,00 :
GC099085045 | 99 | 85 | 45 | 90x2 33 50 60 185
GC099085050 | 99 | 85 | 50 | 90x2 33 50 60 1,67
GC104090040 | 104 | 90 | 40 | 95x2 33 50 60 2,31
GC104090045 | 104 | 90 | 45 | 95x2 33 50 60 2,16
GC104090050 | 104 | 90 | 50 | 95%x2 33 50 60 1,99 z
GC104090060 | 104 | 90 | 60 | 95x2 33 50 60 157 g
GC114100040 114 100 40 105x2 51 70 82 4,14 “
GC114100045 114 100 45 105x2 51 70 82 3,94 “
GC114100050 114 100 50 105x2 51 70 82 3,71 “
GC114100055 | 114 | 100 | 55 | 105x2 51 70 82 3,68 g
GC114100060 | 114 | 100 | 60 | 105x2 51 70 82 3,13 z
GC114100070 114 100 70 105x2 51 70 82 3,08 “
GC124110045 124 110 45 115x2 41 60 82 4,60 “
GC124110050 124 110 50 115x2 41 60 82 4,40 “
GC124110060 124 110 60 115x2 41 70 82 4,90 “
GC124110070 124 110 70 115x2 41 70 82 4,70 “
GC139120050 139 120 50 125x2 49 70 82 6,37 “
GC139120060 | 139 | 120 | 60 | 125x2 49 70 82 5,30 g
GC139120070 139 120 70 125x2 49 70 82 457 “
GC144125060 | 144 | 125 | 60 | 130x2 59 80 92 6,63 g
GC144125070 144 125 70 130x2 59 80 92 5,83 “
GC159140070 | 159 | 140 | 70 | 145x2 59 80 92 9,12 z
GC159140080 159 140 80 145x2 59 80 92 8,40 “
GC169150070 | 169 | 150 | 70 | 155x2 69 90 102 10,58 g
GC169150080 169 150 80 155%x2 69 90 102 9,75 “
GC179160080 | 179 | 160 | 80 | 165x2 69 90 102 13,10 g
GC179160090 179 160 90 165x2 69 90 102 12,07 “
GC210180100 | 210 | 180 | 100 | 188x2,5 | 58 92 110 15,82 z
GC210180120 210 180 120 188x2,5 58 92 110 12,65 “
GC218200100 | 218 | 200 | 100 | 208x2,5 | 58 92 110 20,59 z
GC218200120 218 200 120 208x2,5 58 92 110 17,40 “
GC268250120 | 268 | 250 | 120 | 258x2,5 | 80 117 135 40,00 z
GC268250150 268 250 150 258x2,5 80 117 135 33,00 “

I 2 I O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

PISTONE “PS”
CODICE BAL | OF L KG MATERIALE
PS030013024 30 13 24,7 0,02 ALLUMINIO UNI2011-11S
PS032013030 32 13 30 0,09 ACCIAIO STAHL 9SMn28 L
PS032015030 32 15 30 0,09 -
PS035015040 35 15 40 0,16
PS040015040 40 15 40 0,23 -
PS045015040 45 15 40 0,31 “ @ I%
PS050015040 50 15 40 0,31 “ 2
PS050020040 50 20 40 0,35 “ <
PS055020040 55 | 20 | 40 | 042 z S S
PS060020050 60 20 50 0,71 “
PS060024045 60 24 45 0,56 “ &R\&
PS060027050 60 27 50 0,61 “
PS065020050 65 20 50 0,88 “
PS065024045 65 24 45 0,72 “
PS070020050 70 20 50 0,81 “
PS070024045 70 24 45 0,76 “
PS070027050 70 27 50 0,71 “
PS075024045 75 24 45 0,93 “
PS075027050 75 27 50 1,00 “
PS080024045 80 24 45 1,11 “
PS080027050 80 27 50 1,23 “
PS085024045 85 24 45 1,30 “
PS085027050 85 27 50 1,43 “
PS090027050 90 27 50 1,66 “
PS090033050 90 33 50 1,55 “
PS100027050 100 | 27 50 2,06 “
PS100033050 100 | 33 50 1,95 “
PS110033050 110 | 33 50 2,49 “
PS110040050 110 | 40 50 2,33 “
PS120040050 120 | 40 50 2,95 “
PS125040050 125 | 40 50 3,24 “
PS140040058 140 | 40 58 5,04 “
PS150040058 150 | 40 58 5,67 “
PS160051058 160 | 51 58 6,60 “
L
PISTONE “PS” |
[ i\@ i
CODICE BAL Fil L KG MATERIALE £ - g
PS18080282 180 80x2 82 9,75 ACCIAIO UNI C40 %
PS20080282 200 80x2 82 13,00 ‘ |
PS25098282 250 98x2 82 21,60
PISTONE FILETTATO “PF” L
CODICE GAL | OF | L Fil LF KG MATERIALE . :
PF25210155 25 11,1 25 | 10x1,5 17,5 0,01 ALLUMINIO UNI2011-11S
PF40401615 40 171 |40 | 16x1,5 30 0,22 | ACCIAIO STAHL 95Mn28 i = 3
PF50402015 50 21,1 | 40 | 20x1,5 28 0,31 § S L8
PF6045242 60 251 | 45| 24x2 30 0,58 ‘
PF7045242 70 251 | 45| 24x2 30 0,78 ‘ ) '
PF8045272 80 28,1 | 45| 27x2 30 1,08 “ -LFil _

PF10050332 100 351 | 50 | 33x2 35 2,18 “

- I 0 I



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

PISTONE FILETTATO cORTO “PFC” -

CODICE |@AL|@st] L | @Fil | LF KG MATERIALE i b A
PFC40271615 40 17,1 | 27 | 16x1,5 19 0,17 ACCIAIO STAHL 9SMn28
PFC50302015 | 50 | 21,1 | 30 | 20x15| 21 | 0,29 - o 2
PFC6035242 60 25,1 | 35 24x2 24 0,45 ! | 1 ®
PFC7035242 | 70 | 251 | 35 | 24x2 | 24 | 0,70 - ‘ ,
PFC8040272 80 28,1 | 40 27x2 26 1,06 * _LFil _
PFC10040332 | 100 | 351 | 40 | 33x2 | 26 | 1,76 .

FONDELLO CILINDRO FILETTATO “FCF”
Ie—ﬁ T\
CODICE AL | @Fil | L KG MATERIALE & J
FCF1801852535 180 |185x2,5| 35 6,85 ACCIAIO UNI C40 Fil
FCF2002052548 | 200 | 205x2,5| 48 11,60 -
FCF2502552548 250 |255x2,5 48 18,18
@AL
T
173 3 I I
FONDELLO CILINDRO “FC
@De ‘

CODICE AL @De H H1 KG MATERIALE
FC02503507 25 35 7 2 0,04 FE 510-A105
FC03004008 30 40 8 2 0,06 .
FC03204208 32 42 8 2 0,06
FC03504510 35 45 10 2 0,10
FC04005010 40 50 10 2 0,13
FC04505510 45 55 10 2 0,16
FC05006010 50 60 10 2 0,19
FC05506512 55 65 12 2 0,28
FC06007012 60 70 12 2 0,33
FC06307312 63 73 12 2 0,35
FC06507512 65 75 12 2 0,38
FC06508012 65 80 12 2 0,40
FC07008012 70 80 12 2 0,43
FC07008512 70 85 12 2 0,45
FC07508512 75 85 12 2 0,58
FC07509012 75 90 12 2 0,53
FC08009012 80 90 12 2 0,55
FC08009512 80 95 12 2 0,58
FC08510015 85 100 15 2 0,77
FC09010015 90 100 15 2 0,92
FC09010515 90 105 15 2 0,86
FC10011515 100 115 15 2 1,05
FC10012015 100 120 15 2 1,16
FC11012515 110 125 15 2 1,34
FC11013015 110 130 15 2 1,40
FC12014018 120 140 18 2 2,00
FC12514518 125 145 18 2 2,11
FC14016018 140 160 18 2 2,67
FC15017020 150 170 20 2 3,33
FC16018020 160 180 20 2 3,79

I 0> I O



emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

2B
| | &«
171 =] L2] II A -
FONDELLO INCASSATO  “FI
DAL
CODICE DAL oB H H1 R KG | MATERIALE
FCl041012 41 27 12 5 7 0,09 FE 510-A105
FCI051012 51 37 12 5 7 0,15 “
FCI061015 61 45 15 7 8 0,27
FCI071015 71 56 15 75 7,5 0,39
FCI1081017 81 65 17 9 8 0,60
FCI1101020 101 81 20 10 10 1,10
@ AL
! |
&
N
FONDELLO CONFORO “FFB” ® —
-
CODICE SAL T S S1 oP H Z KG
FFB04005016 40 50 35 2 16,20 15 18 0,42
FFB05006020 50 60 45 2 20,25 20 23 0,80
FFB06007025 60 70 50 2 25,25 22,5 25,5 1,20
FFB07008025 70 80 50 2 25,25 225 255 1,60
FFB08009530 80 95 60 2 30,25 25 33 2,70
FFB10011535 100 115 70 2 35,25 30 38 4,70
MATERIALE: ACCIAIO A105
@ AL
] .
5
FONDELLO CONFORO “FFA” . R
D
il
\_/ T
[2e ]
DT
CODICE AL oT S S1 oP H Z KG
FFA035025 25 35 30 2 121 12 16 0,18
FFAQ040032 32 40 40 2 16,0 17 21 0,32
FFA050040 40 50 49 2 20,5 19 28 0,60
FFA060050 50 60 70 2 255 25 43 1,28
FFAO070060 60 70 52 2 25,5 25 25 1,25
FFA080070 70 80 62 2 30,5 25 35 1,94
FFA090080 80 90 62 2 30,5 25 35 2,52
FFA115100 100 115 70 2 30,5 34 34 4,90
MATERIALE: ACCIAIO A105

I  2; I



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

F
!
-
FONDELLO CON ENTRATAOLIO  “FFIL” 3
~ ~
s s
S1
S
CODICE GAL oT S S1 | F LF KG
FFIL04005004 40 50 40 2 17 1/4” 30 0,54
FFILO5006006 50 60 40 2 17 3/8” 35 0,77
FFILO6007006 60 70 40 2 17 3/8” 35 1,10
FFIL06307306 63 73 40 2 17 3/8” 35 117
FFIL07008006 70 80 40 2 17 3/8” 35 141
FFILO8009508 80 95 50 2 20 172" 45 2,49
FFIL10011508 100 115 50 2 20 1/2" 45 3,70
MATERIALE: ACCIAIO A105
1
F
FONDELLO CON ENTRATAOLIO  “FFFIL” R i .
ISYRSY Q +- ol
H V4 S1
S
CODICE BAL T S S1 oP H Z F | KG
FFFIL0400504 40 50 50 2 16,20 15 33 1/4” 30 0,60
FFFIL0500606 50 60 60 2 20,25 20 38 3/8" 38 1,10
FFFIL0600706 60 70 60 2 25,25 23 35 3/8" 38 1,40
FFFIL0700806 70 80 60 2 25,25 23 35 3/8” 38 1,95
FFFIL0800958 80 95 75 2 30,25 25 48 12" 47 2,50
FFFIL1001158 100 115 75 2 35,25 30 43 1/2" 47 4,50
MATERIALE: ACCIAIO A105
BORCHIA FILETTATA “BF” .
CODICE Fil H [ oDe KG x 100 MATERIALE @De
BF030000 1/8” 14 20 2,00 ACCIAIO STAHL 9SMn28 Fil
BF040000 U4 | 16 | 22 3,00 -
BF060000 3/8" | 17 | 26 4,00 -
BF060042 38 | 42 | 26 9,80 1
BF080000 12" | 18 | 30 5,00 - T !
BF120000 314" | 20 [ 38 10,00 - | 14
BF160000 17 | 25 | 45 16,00
BF001815 18x1,5| 18 | 28 4,50
BORCHIA FILETTATA CIECA “BFC” @De
Fil
CODICE | Fil | HFil | H |@De KG x 100 MATERIALE = )
BFC04000 | 1/4" | 13 | 30 | 22 7,00 ACCIAIO STAHL 95Mn28 N EL 5
BFC06000 | 3/8" | 20 | 35 | 26 10,00 G ]
BFC08000 | 1/2" | 22 | 35 | 30 12,00

- I 27 I O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

| MEZZO NIPLES A SALDARE “MN”’ -}
CODICE Fili [ H | L | CH | KGx100 MATERIALE S
MN040000 1/4" 6 18 19 3,00 ACCIAIO STAHL 9SMn28 |
MNO60000 318 | 9 | 22 | 22 4,00 : =
MNO80000 172" | 8 | 23 | 27 5,00 - % I -
MN120000 3/4" 9 26 32 10,00 - !
MN160000 17 | 12 | 30 | 41 16,00 - et
MNO01815 |18x15| 9 | 22 | 24 4,50 <L
DADO AUTOBLOCCANTE “DA DAB”
CODICE | Filetto | CH | L KG x 100 MATERIALE
DA0001215 | 12x1,5 | 19 | 14 2,00 A o N
DA0001415 | 14x1,5 | 22 | 16 3,00 -
DA0001815 | 18x1,5 | 27 | 20 5,00 =
DA0002215 | 22x1,5 | 32 | 25 7,10
DAB002215 | 22x1,56 | 32 | 19 5,39
DA0002720 | 27x2 | 41 | 30 18,00
DA0003020 | 30x2 | 46 | 32 26,00
DA0003320 | 33x2 | 50 | 35 31,00
DA0003930 | 39x3 | 60 | 42 56,00
DA0004830 | 48x3 | 75 | 49 200,00
DAB002015 | 20x1,56 | 30 | 18 6,00
DAB002420 | 24x2 | 36 | 21 10,00
DAB002720 | 27x2 | 41 | 23 13,00
S
S1 d1
| |
114 12
TERMINALE A SNODO RILUBRIFICABILE “TS..C § @l -HH- -
\ / <
d4 d2 o
CODICE [d][sS] i di d2 d3 d4 s1 L L1 L2 Kg
*TS10C | 10 | 9 | 24 29 15 13 3 7 38,5 14 2 0,04
*TS12C | 12 | 10 | 27 34 17,5 15 3 8 44 16 2 0,07
*TS15C | 15 | 12 | 31 40 21 18 4 10 51 18 25 0,12
*TS16C | 16 | 14 | 35 46 24 20,7 4 11 58 23 3 0,15
*TS17C | 17 | 14 | 35 46 24 21 4 11 58 20 3 0,18
TS20C 20 | 15 | 38 53 275 24 4 13 64,5 23 3 0,25
TS25C 25 | 20 | 45 64 335 29 4 17 77 27 4 0,45
TS30C 30 | 22 | 51 73 40 34 4 19 87,5 30 4 0,67
TS35C 35 | 25 | 61 82 47 40 4 21 102 37 4 0,98
TS40C 40 | 28 | 69 92 52 45 4 23 115 44 5 1,35
TS45C 45 | 32| 77 | 102 58 51 6 27 128 48 5 1,93
TS50C 50 | 35 | 88 | 112 62 56 6 30 144 58 6 2,65
TS60C 60 | 44 | 100 | 135 70 67 6 38 | 1675 | 68 8 4,60
* = NON RILUBRIFICABILE ** = RILUBRIFICABILE MEDIANTE FORO

I 2



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

TERMINALE A SNODO
RILUBRIFICABILE “TS..N”

CODICE d S i di d2 S1 L Kg
TS15N 15 12 31 45 18,4 16 53,5 0,22
TS16N 16 14 35 48 20,7 17,5 59 0,29
TS17N 17 14 35 48 20,7 17,5 59 0,29
TS20N 20 16 38 50 24 19 63 0,35
TS25N 25 20 45 55 29 23 72,5 0,53
TS30N 30 22 51 65 34 28 83,5 0,85
TS35N 35 25 61 83 39,5 30 102,5 1,50
TS40N 40 28 69 100 45 35 119 2,48
TS45N 45 32 77 110 50,5 40 132 3,45
TS50N 50 35 88 123 56 40 149,5 4,45
TS60N 60 44 100 140 66,5 50 170 7,10

** = RILUBRIFICABILE MEDIANTE FORO

s1
s
[
TERMINALE A SNODO -
RILUBRIFICABILE “TAPR..U” =l °§l
] =
a
D2 |_ ' JFil
D3|
3 W0
SEZ. A-A
CODICE | d|[S| i [d1]d2]d3 [ d4 [s1]s2] L [L1]LFil Fil Kg
TAPR20U 20 | 16 50 56 46 25 24,1 | 19 | 17 80 25 17 M16x1,5 0,44
TAPR25U 25 | 20 50 56 46 25 29,3 |23 |21 80 28 17 M16x1,5 0,47
TAPR30U 30 | 22 60 64 50 32 34,2 | 28 | 26 94 30 23 M22x1,5 0,77
TAPR35U 35| 25 70 78 66 40 39,7 | 30 | 28 | 112 38 29 M28x1,5 1,24
TAPR40U 40 | 28 85 94 76 49 45 35| 33| 135 45 36 M35x1,5 2,12
TAPR50U 50 | 35 | 105 116 90 61 56 40 | 37 | 168 55 46 M45x1,5 3,74
TAPR60U 60 | 44 | 130 130 120 75 66,8 | 50 | 46 | 200 65 59 M58x1,5 6,49
TAPR70U 70 | 49 | 150 154 130 86 77,8 | 55 | 51 | 232 75 66 M65x1,5 9,88
TAPR80U 80 | 55 | 170 176 160 105 | 89,4 | 60 | 55 | 265 80 81 M80x2 14,20
MATERIALE : GHISA SFEROIDALE

I 0 I O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

TERMINALE A SNODO
RILUBRIFICABILE “TAPR..CE”

CODICE d | S i dl d2 d3 d4 |S1|Ss2| L L1 |LFil Fil Kg
TAPR12CE |12 | 12| 38 32 32 16 | 15511 |15 | 54 | 14 | 17 M12x1,5 0,11
TAPR16CE | 16 | 16 | 44 40 40 21 20 |13 |15 ] 64 | 20 | 19 M14x1,5 0,20
TAPR20CE | 20 | 20 | 52 47 47 25 25 |17 19| 75 | 22 | 23 M16x1,5 0,35
TAPR25CE | 25 | 25 | 65 58 54 30 3052219 9 | 27 | 29 M20x1,5 0,62
TAPR32CE |32 | 32| 80 71 66 38 38 |28 |22 118 | 32 | 37 M27x2 1,15
TAPR40CE | 40 | 40 | 97 90 80 47 46 | 33 | 26 | 146 | 41 | 46 M33x2 2,18
TAPR50CE | 50 | 50 | 120 | 109 | 96 58 57 |41 32| 179 | 50 | 57 M42x2 3,96
TAPRG63CE | 63 [ 63 | 140 | 136 | 114 | 70 | 715 |53 | 38 | 211 | 62 | 64 M48x2 6,80
TAPR70CE | 70 | 70 | 160 | 155 | 135 | 80 79 |57 |42 ]| 245 | 70 | 76 M56x2 9,60
TAPR8SOCE | 80 | 80 | 180 | 170 | 148 | 90 91 | 67 |48 | 270 | 78 | 86 M64x2 13,00

MATERIALE : GHISA SFEROIDALE

TERMINALE A SNODO SFERICO
AD ESTREMITA ROTONDA

M'SR )
- B -
CODICE d H B Dt | Kg
SR10710 19 44 34 62 60 0,62
SR10720 20 44 34 62 60 0,61
SR10730 22,1 51 38 75 65 0,98
SR10735 25,4 40 38 75 65 0,90
SR10740 25,4 51 38 75 65 0,94
SR10805 30 42 50 83 65 1,30
SR10810 30 55 50 83 65 1,36

MATERIALE : ACCIAIO C40 UNI EN 10083-1

I 0



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

- cL -
fo-Boe—CM— o= B=
R _ER
CERNIERA FEMMINA
A FORCELLA C.Kl
1
“FF8133” |
1 GRANOF
DOWEL
- ChF—w
CK Peso
CODICE CM (H11) CE | CL | ChF KK LE ER |B| IR | S| grano K
@ forcella 9
FF8133 10 12 10 32 24 19 M10x1.25 13 12 6 10 4 M 5x5 0.10
FF8133 12 16 12 36 32 21 M12x1.25 19 17 8 14 |55 M 5x5 0.18
FF8133 14 20 14 38 40 21 M14x1.25 19 17 |10| 14 |75 M 5x5 0.23
FF8133 16 30 20 54 60 32 M16x1.25 32 29 (15| 24 |11 M 6x6 0.90
FF8133 20 30 20 60 60 32 M20x1.25 32 29 |15| 24 |11| M6X6 0.91
FF8133 27 40 28 75 80 40 M27x2 39 34 20| 29 |17 M 6x6 1.92
FF8133 33 50 36 99 | 100 55 M33x2 54 50 |25| 44 | 22| M8x8 4,92
FF8133 42 60 45 113 | 120 56 M42x2 57 53 (30| 49 |27| M8x8 6.53
FF8133 48 70 56 126 | 140 75 M48x2 63 59 |35| 38 |31| M8x8 10.11
FF8133 64 80 70 168 | 160 95 M64x3 83 78 [40| 45 |37 | M12x12 19.20
FF8133 80 80 70 168 | 160 95 M80x3 83 78 |40| 45 |37 | M12x12 18.42
MATERIALE : ISO 8133
SMX 15
PERNO “P8133”
3 o I fffffff %
PER CERNIERA FEMMINA = =
A FORCELLA o lll% o, _ElE
]
d usato per
CODICE (f8) L di L1 a b cerniere a forcella
P8133 10 12 10 32 24 19 M10x1.25 FF8133 10
P8133 12 16 12 36 32 21 M12x1.25 FF8133 12
P8133 14 20 14 38 40 21 M14x1.25 FF8133 14
P8133 16 + 20 30 20 54 60 32 M16x1.25 FF8133 16/ 20
P8133 27 30 20 60 60 32 M20x1.25 FF8133 27
P8133 33 40 28 75 80 40 M27x2 FF8133 33
P8133 42 50 36 99 100 55 M33x2 FF8133 42
P8133 48 60 45 113 120 56 M42x2 FF8133 48
P8133 64 + 80 70 56 126 140 75 M48x2 FF8133 64 /80
MATERIALE : I1ISO 8133

I ;' I O



emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

~—CL——
-CM- FF813210 + FF813232 FF813240 + FF813280
FORCELLA D’ESTREMITA
“FF8132” 5
' ]
| -
|
! PEEnN
_KK.
Forza
cobice | K | cL | cm | ce | LE KK LF B R 1 Nominale | PESO
(H9) min. max. KN Kg
FF8132 10 10 24 10 37 18 M10x1.25 19 20 11 5 0.10
FF813212 | 12 | 28 | 12 | 38 | 18 | Mi12x1.25 | 20 25 16 8 0.16
FF8132 16 16 36 16 44 22 M14x1.5 22 30 20 12.5 0.27
FF813220 | 20 | 45 | 20 | 52 | 27 | M16x15 25 40 25 20 053
FF8132 25 25 56 25 65 34 M20x1.5 31 50 32 32 1.12
FF813232 | 32 | 70 | 32 | 80 | 42 M27x2 38 65 40 50 2.18
FF813240 | 40 | 90 | 40 | 97 | 52 M33x2 45 80 50 8 4.40
FF813250 | 50 | 110 | 50 | 120 | 64 M42x2 56 100 63 125 7.60
FF8132 63 63 140 63 140 75 M48x2 65 120 71 200 17.70
FF813280 | 80 | 170 | 80 | 180 | 94 M64x3 86 150 90 320 30.60
MATERIALE : 1ISO 8132
)
I
N L
FORCELLA CON FORO
FILETTATO 1L
jE
“FPF” ; ,‘ 1
i
B
1
CODICE F ALESAGGIO | A B d D E L L1 N
FPFO760 M4x0.7 8/10 4 8 4 8 6 21 16 8
FPF0762 M6x1 12/16 6 12 6 10 9 31 24 12
FPFO0764 M8x1.25 20 8 16 8 14 12 42 32 16
FPFO766 M10x1.25 25/32 10 20 10 18 15 52 40 PO
FPFO0768 M12x1.25 40 12 24 12 20 18 62 48 P4
FPFO770 | M16x1.5 50/63 16 32 16 |26 | 24 83 64 B2
FPFO772 M20x1.5 80/100 20 40 20 34 30 105 80 10
FPFO774 M24x2 125 25 50 25 42 36 132 100 5O
FPFO776 M36x2 160/200 35 70 35 60 40 188 144 y2

- I 2



emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

SMX15°
PERNO PER FORCELLA *I I
d di
“PFPF” —
‘ a Hb 10 b ‘ a
i

CODICE dxL dl L1 a b USATO PER FORCELLE ISO

PFPFO778 10 x 25 9.6 20 1.5 1.1 M10x1.25

PFPF0780 12 x 30 11.5 24 2 1.1 M12x1.25

PFPF0782 16 x 39 15.2 32 2.4 1.1 M16x1.5

PFPF0784 20 x 48 19 41 2.9 1.3 M20x1.5

PFPF0786 25 x 60 23.9 50 3.7 1.3 M24x2

PFPF0788 35 x 84 28.6 70 5.4 1.3 M36x2

di L2
CLIPS PER FORCELLE
A B
“CLIPS”
L
L

CODICE CLIPS-ISO dl A B L L1 L2
CLIPS0790 4 4 11 9 19 15 5
CLIPS0792 6 6 16 14 28 23 6
CLIPS0794 8 8 21 19 37 31 8
CLIPS0796 10 10 26 23 46 39 10
CLIPS0798 12 12 32 28 55 47 12
CLIPS0800 16 16 40 26 72 62 14
CLIPS0802 20 20 48 44 88 72 16

I 3 O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

se oo
)
L
FORCELLA CON FORO FILETTATO
UNI 1676 — DIN71752
l‘FPG 7 i
)
B
!
CODICE F N A B d D E L L1
FPG02330 | M6x1 12 6 12 6 10 9 31 24
FPG02330 | M6x1 24 6 12 6 10 9 43 36
FPG02331 | M8x1.25 16 8 16 8 14 12 42 32
FPG02331 | M8x1.25 32 8 16 8 14 12 58 48
FPG02332 | M10x1.5 20 10 20 10 18 15 52 40
FPG02332 | M10x1.5 40 10 20 10 18 15 72 60
FPG02333 | M12x1.75 24 12 24 12 20 18 62 48
FPG02333 | M12x.175 48 12 24 12 20 18 88 72
FPG02334 | M14x2 28 14 27 14 24 23 72 56
FPG02334 | M14x2 56 14 27 14 24 23 101 85
FPG02335 | M16x2 32 16 32 16 26 24 83 64
FPG02335 | M16x2 64 16 32 16 26 24 115 96
FPG02385 | M18x2.5 36 18 36 18 30 27 94 72
FPG02386 | M20x2.5 40 20 40 20 34 30 105 80
L1
L
PERNO CON TESTA ‘ ‘ 1
UNI 1676 — DIN71752 Id A@ 7777777 |
“PFPG”
1
L H
CODICE dxL H D dl L1
PFPG02336 6x16 1.5 9 2 13
PFPG02337 8 x 20 2 12 2 17
PFPG02338 10x 25 2 14 3 215
PFPG02339 12 x 30 3 16 3 26.5
PFPG02340 14 x 35 3 19 4 31
PFPG02341 16 x 40 3 20 4 36
PFPG02388 18 x 45 4 22 4 40
PFPG02389 20 x49 4 24 4 43.5

. 3/ I O



emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

di L
CLIPS PER FORCELLE
UNI 1676 — DIN 71752 N
“CLIPS”
D Li
L
CODICE dl A B L L1 L2
CLIPS02342 6 16 14 28 23 6
CLIPS02342 6 16 14 40 35 6
CLIPS02343 8 22 18 37 31 8
CLIPS02343 8 22 19 53 47 8
CLIPS02344 10 26 23 46 39 10
CLIPS02344 10 26 23 66 59 10
CLIPS02345 12 32 28 55 47 12
CLIPS02345 12 32 28 80 71 12
CLIPS02346 14 32 30 62 51 14
CLIPS02347 16 38 36 75 61 15
CLIPS02390 20 47 44 95 77 16
SEZ.A-A o

@De
@int

FLANGIA “FL”

CODICE DT | @De O dint @For SM Kg Materiale
FL050109 50 109 12,5 87 4x11 4x45° 0,66 Fe 510C
FL060128 60 128 14,5 105 4xd13 4x45° 1,09 ‘
FLO70142 70 142 16,5 117 4xJ13 5x45° 1,50

FL080162 80 162 16,5 127 4xD15 5x45° 1,94

FL095181 95 181 18,5 149 6x17 7x45° 2,53

FL115194 115 194 24,5 162 6xJ17 8x45° 3,47

TOLLERANZA SU &T = +0,2 +0,3

- I 5 O



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

H L
L1
0| 7R
o -
PERNO BASCULANTE “PB” Q @ E
| s
CODICE L2 L1 L P agT @De H Kg Materiale
PB050020 70 20 110 20 50 65 30 052 Fe 510C
PB060025 80 25 130 25 60 75 35 0,79 .
PB070030 100 30 160 30 70 90 45 1,57
PB080035 110 35 180 35 80 100 50 2,03
PB092040 115 40 195 40 92 115 55 2,60
PB095040 115 40 195 40 95 115 55 2,40
PB105045 125 45 215 45 105 125 60 3,00
PB115050 145 50 245 50 115 145 70 5,30
PB140060 170 60 290 60 140 170 80 7,70
TOLLERANZA SU @T 50-60-70-80-92-95 = +0,2 +0,3 SU @T 105-115-140 = +0,3 +0,4
W R
;
e PR
FORCELLA A SALDARE “FS” k&’t ._.._.i
Q
= -
4 N i N
e |
CODICE oP L Z Z1 H Q W R Kg | Materiale
FS0000016 16,20 50 34 24 16 35 16 - 0,27 Fe 52
FS0000020 20,25 60 40 30 20 40 20 - 0,38 -
FS0000025 25,25 70 45 30 25 50 25 - 0,71
FS0000030 30,25 80 50 35 30 60 30 30 1,10
FS0000035 35,25 90 55 40 35 70 35 35 1,60
W R
- ‘
‘ =R
(]
FORCELLA FILETTATA “FF” Nl |
| 4 L i
L LFil] | Q
e doa |
CODICE P L [zlz1 | H Q [ w R Fil Kg Materiale
FF0161615 | 16,20 | 55 | 39 | 24 | 16 | 35 | 16 } M16x1,5 0,30 Fe 52
FF0202015 | 20,25 | 65 | 45 | 30 | 20 | 40 | 20 } M20x1,5 0,40 G
FF0252420 | 25,25 | 75 | 50 | 30 | 25 | 50 | 25 } M24x2 0,75
FF0303020 | 30,25 | 95 | 65 | 35 | 30 | 60 | 30 | 30 M30x2 1,46
FF0353320 | 35,25 | 110 | 75 | 40 | 35 | 70 | 35 | 35 M33x2 1,67

I 3 I




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

BASE OSCILLANTE “BO”
CODICE B P @D L L1 Kg Materiale
BO500000 50 40 85 82 20 2,20 C 46
BO600000 60 50 98 100 25 3,40 -
BO700000 70 60 105 115 30 4,80
RACCORDO A OCCHIO CON TUBO “RT” L
CODICE JRacc L @Tubo Kg &
[e] =
RT0604012 3/8” 40 12 E] = = ]:@
RT0610012 3/8” 100 12 o4 ORacc |~
RT0615012 3/8” 150 12 = = =
RT0620012 3/8” 200 12
RT0630012 3/8” 300 12
RT0640012 3/8” 400 12
RT0650012 3/8” 500 12
RT0410010 1/4" 100 10
RT0415010 1/4" 150 10
RT0420010 1/4" 200 10
RT0430010 1/4" 300 10
RT0440010 1/4" 400 10
RT0450010 1/4" 500 10
RT0410012 1/4" 100 12
RT0415012 1/4" 150 12
RT0420012 1/4" 200 12
RT0430012 1/4" 300 12
RT0440012 1/4" 400 12
RT0450012 1/4" 500 12
RT0810015 1/2" 100 15
RT0815015 1/2" 150 15
RT0820015 1/2" 200 15
RT0830015 1/2" 300 15
RT0840015 1/2" 400 15
RT0850015 1/2" 500 15

BULLONE FORATO “BLF”

CODICE Fil CH L O LE¢

BLF02019 1/8” 14 19

BLF04026 1/4” 19 26

BLF04043 1/4” 19 43 CH L

BLF06032 3/8” 22 32 R (= Ll

BLF06050 3/8” 22 50 11 Ll

ELF08038 o > o BULLONE FORATO “BLF

BLF08063 1/2" 27 63 CODICE Fil CH L

BLF10047 3/4" 32 47 BLF101019 M10x1 14 19

BLF10076 3/4" 32 76 BLF121524 M12x1,5 17 24

BLF12047 1" 41 57 BLF141528 M14x1,5 19 28
BLF141542 M14x1,5 19 42
BLF161532 M16x1,5 22 32
BLF161544 M16x1,5 22 44
BLF181536 M18x1,5 24 36
BLF181556 M18x1,5 24 56
BLF201538 M20x1,5 27 38
BLF201563 M20x1,5 27 63
BLF221538 M22x1,5 27 38
BLF221563 M22x1,5 27 64

. ;7 I O



emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

RACCORDO A OCCHIO CON BATTUTA T

CODICE Fil @foro JEst H L Lfil
ROB04027 1/4” 1/4” 24 14 27 12 i
ROB06028 3/8”

B 2 =t
3/8” 28 18 | 28 12 g, & @m. z

(Disponibili anche con filettatura “Metrica”)

RACCORDO A OCCHIO i
CODICE Fil gforo OEst H L Iv CD
RO04014 1/4” 1/4” 24 14 | 14
RO06015 3/8” 3/8” 27 17 | 15 B g
RO08015 112 172 35 22 | 15 & gl =
RO10018 3/4" 3/4" 45 29 | 18 S & !
RO12020 1 1 54 34 | 20 L

(Disponibili anche con filettatura “Metrica”)

RACCORDO A OCCHIO RACCORDO
)
PER TUBO @12 3 @ - C]:@ DIN23253 =
S) ! “BSPP” iy
CH I o
T TE g L
14O oA
. L .
CODICE @foro | PBtubo | CH | H | OEst CODICE Tipo Filettatura| CH
0C01412 1/4” 12 22 (14| 24 BSPP10LRO | TN92 10LR 114" 19
0C03812 3/8” 12 22 |17| 28 BSPP12LRO | TN92 12LR 3/8” 22
BSPP15LRO | TN92 15LR 112" 27

I 3 I @




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

KIT GUARNIZIONI “KG”

O-Rin O-Rin -Ri
CODICE | @ Ales | 2 ? GHK Tt GKS ? L >

Stel Dowty (TSE) Dowty Dowty
KG025016 25 16 814 062087 094063/A - - TPS/G 068066 806
KG030016 30 16 025 062087 094063/A 120 120 TPL 118078 014
KG032016 32 16 120 062087 1521/1 121 121 TPS/G 125094 014
KG032020 32 20 120 078110 110078 121 121 TPS/G 125094 616
KG035020 35 20 127 078110 110078 123 123 137098 616
KG035022 35 22 122 086118 118086 216 216 137098 616
KG040020 40 20 130 078110 110078 219 219 157118 616
KG040022 40 22 126 086118 118086 219 219 157118 616
KG040025 40 25 130 098129 129098/1 219 219 157118 616
KG045022 45 22 130 086118 118086 222 222 177137 616
KG045025 45 25 130 098129 129098/1 222 222 177137 616
KG050020 50 20 136 078110 110078 826 826 196133 616
KG050025 50 25 130 098129 137098 826 826 196133 117
KG050030 50 30 136 118149 157118 826 826 196133 117
KG050035 50 35 136 137169 169137 826 826 196133 117
KG055025 55 25 139 098128 137098 830 830 216153 117
KG055030 55 30 139 118149 157118 830 830 216153 117
KG055035 55 35 139 137169 177137/5 830 830 216153 117
KG060025 60 25 143 098129 137098 832 832 236173 117
KG060030 60 30 143 118149 157118 832 832 236173 117
KG060035 60 35 143 137169 177137/5 832 832 236173 117
KG060040 60 40 143 157188 188157 832 832 236173 215
KG065030 65 30 145 118149 157118 836 836 255196 117
KG065035 65 35 145 137169 177137/5 836 836 255196 117
KG065040 65 40 145 157188 188157 836 836 255196 814
KG065045 65 45 145 177208 208177 836 836 255196 814
KG070025 70 25 145 098129 137098 839 839 275196 117
KG070030 70 30 149 118149 157118 839 839 275196 117
KG070035 70 35 149 137169 177137/5 839 839 275196 117
KG070040 70 40 149 157188 196157 839 839 275196 215
KG070045 70 45 149 177208 216177 839 839 275196 215
KG070050 70 50 149 196228 236196 839 839 275196 215
KG075030 75 30 150 118149 157118 842 842 295216 814
KG075035 75 35 150 137169 177137/5 842 842 295216 814
KG075040 75 40 150 157188 196157 842 842 295216 215
KG075045 75 45 150 177208 216177 842 842 295216 215
KG080030 80 30 151 118149 157118 845 845 314236 814
KG080035 80 35 151 137169 177137/5 845 845 314236 814
KG080040 80 40 151 157188 196157 845 845 314236 215
KG080045 80 45 151 177208 216177 845 845 314236 215
KG080050 80 50 151 196228 236196 845 845 314236 215
KG080055 80 55 151 216248 255216/1 845 845 314236 215
KG080060 80 60 151 236267 283236 845 845 314236 215
KG085035 85 35 152 137169 177137/5 619 619 334255 814
KG085040 85 40 152 157188 196157 619 619 334255 215
KG085050 85 50 152 196228 236196 619 619 334255 215
KG090040 90 40 153 157188 196157 620 620 354275 215
KG090045 90 45 153 177208 216177 620 620 354275 215
KG090050 90 50 153 196228 236196 620 620 354275 219
KG090060 90 60 153 236267 283236 620 620 354275 219

- I 7 I




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

KIT GUARNIZIONI “KG”
O-Ring O-Ring O-Rin
o | @ TTI-L

CODICE | Ales | stel | |Dowty GHK (TSE) | GKS | Dowty TPM 5°Wt
KG100040 | 100 | 40 155 157188 | 196157 | 621 | 621 393295 | 215
KG100016 | 100 | 45 155 177208 | 216177 | 621 | 621 393295 | 215
KG100050 | 100 | 50 155 196228 | 236196 | 621 | 621 393295 | 219
KG100055 | 100 | 55 155 216248 | 255216/1 | 621 | 621 393295 | 219
KG100060 | 100 | 60 155 236267 | 283236 | 621 | 621 393295 | 219
KG100070 | 100 | 70 155 275307 | 334275/1 | 621 | 621 393295 | 219
KG110045 | 110 | 45 154 177208 | 216177 | 622 | 622 433334 | 824
KG110050 | 110 | 50 154 196228 | 236196 | 622 | 622 433334 | 824
KG110060 | 110 | 60 154 236267 | 283236 | 622 | 622 433334 | 824
KG110070 | 110 | 70 154 275307 | 334275/1 | 622 | 622 433334 | 824
KG120050 | 120 | 50 156 196228 | 236196 | 623 | 193 472374 | 824
KG120060 | 120 | 60 156 236267 | 283236 | 623 | 193 472374 | 824
KG120070 | 120 | 70 156 275322 | 334275/1 | 623 | 193 472374 | 824
KG125060 | 125 | 60 157 236267 | 283236 | 349 | 195 492393 | 824
KG125070 | 125 | 70 157 275322 | 334275/1 | 349 | 195 492393 | 824
KG140070 | 140 | 70 159 275322 | 334275/1 | 864 | 208 551452 | 824
KG140080 | 140 | 80 159 314346 | 377314/A1 | 864 | 208 551452 | 824
KG150070 | 150 | 70 160 275322 | 334275/1 | 867 | 215 500492 | 824
KG150080 | 150 | 80 160 314346 | 377314/A1| 867 | 215 590492 | 824
KG160080 | 160 | 80 161 314346 | 377314/A1 | 870 | 221 629531 | 831
KG160090 | 160 | 90 161 354401 | 413354/A1| 870 | 221 629531 | 831
KG180100 | 180 | 100 262 393440 | 444393/A1| 628 | 628 708590 | 339
KG180120 | 180 | 120 262 472519 | 531472/A1 | 628 | 628 708590 | 339
KG200100 | 200 | 100 265 393440 | 444393/A1| 882 | 882 787669 | 339
KG200120 | 200 | 120 265 472519 | 531472/A1| 882 | 882 787669 | 339
KG250120 | 250 | 120 272 472519 | 531472/A1| 678 | 678 984866 | 345
KG250150 | 250 | 150 272 590637 | 669590/A1 | 678 | 678 984866 | 345

I /0 I



emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

TUBO ELETTROUNITO PER CILINDRI PNEUMATICI

in Acciaio ST 37.2 con Toll.H10 ESECUZIONE BK “TEU”

CODICE Spessore Dimensione PESO Kg/metro
TEU15028025 1,5 28x25 0,98
TEU02036032 2 36x32 1,67
TEU25030025 30x25 1,69
TEU25040035 40x35 2,31
TEU25045040 45x40 2,62
TEU25050045 50x45 2,92
TEU25055050 2,5 55x50 3,24
TEU25065060 65x60 3,85
TEU25068063 68x63 4,04
TEU25075070 75x70 4,46
TEU25085080 85x80 5,09
TEU03069063 69x63 4,88
TEU03086080 3 86x80 6,14
TEU03106100 106x100 7,62
TEU04040032 4 40x32 3,55
TEU04062054 62x54 5,72

TUBO ELETTROUNITO PER CILINDRI OLEODINAMICI

in Acciaio ST 52.3 con Toll. H9 ESECUZIONE BK “TEU”

CODICE Spessore Dimensione PESO Kg/metro
TEU05035025 35x25 3,69
TEU05040030 40x30 4,31
TEU05042032 42x32 4,56
TEU05045035 45x35 4,93
TEU05050040 50x40 5,55
TEU05055045 55x45 6,16
TEU05060050 60x50 6,78
TEU05065055 65x55 7,40
TEU05070060 70x60 8,01
TEU05073063 73x63 8,38
TEU05075065 5 75x65 8,63
TEU05080070 80x70 9,25
TEU05085075 85x75 9,86
TEU05090080 90x80 10,48
TEU05095085 95x85 11,10
TEU05100090 100x90 11,71
TEU05105095 105x95 12,33
TEU05110100 110x100 12,95
TEU05160150 160x150 19,11
TEU05210200 210x200 25,15
TEU06072060 72x60 9,70
TEU06082070 82x70 11,25
TEU06092080 6 92x80 12,72
TEU06102090 102x90 14,95
TEU06065050 65x50 10,63
TEU06075060 75x60 12,48
TEU06080065 80x65 13,41
TEU06085070 85x70 14,33
TEU06090075 90x75 15,26
TEU06095080 75 95x80 16,18
TEU06100085 100x85 17,11
TEU06105090 105x90 18,03
TEU06110095 110x95 18,96
TEU06115100 115x100 19,88
TEU06125110 125x110 21,73

- I /1




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

TUBO SS LEVIGATO INTERNAMENTE “TLI”
IN Acciaio ST 52 BK+S DIN 2391/C con Toll.H8

CODICE Spessore Dimensione PESO Kg/metro
TLI05035025 35x25 3,88
TLI05040030 40x30 4,32
TLI05045035 45x35 4,93
TLI05050040 50x40 5,55
TLI05052042 52x42 5,79
TLI05055045 55x45 6,16
TLI05060050 60x50 6,78
TLI05065055 65x55 7,40
TLIO5070060 70x60 8,01
TLIO5073063 5 73%x63 8,38
TLIO5075065 75%65 8,63
TLI05080070 80x70 9,25
TLI05085075 85x75 9,86
TLI05090080 90x80 10,48
TLI05095085 95x85 11,10
TLI05100090 100x90 11,71
TLI05105095 105x95 12,33
TLI05110100 110x100 12,95
TLI05120110 120x110 14,18
TLI06052040 52x40 6,81
TLI06062050 62x50 8,29
TLI0O6072060 72x60 9,77
TLIO6075063 75%63 10,21
TLI06082070 6 82x70 11,25
TLI06092080 92x80 12,72
TLI06102090 102x90 14,20
TLI06112100 112x100 15,68
TLI75050035 50x35 7,86
TLI75055040 55x40 8,79
TLI75060045 60x45 9,71
TLI75065050 65x50 10,63
TLI75070055 70x55 11,56
TLI75075060 75x60 12,48
TLI75078063 78x63 14,33
TLI75080065 80x65 13,41
TLI75085070 85x70 14,33
TLI75090075 90x75 15,26
TLI75095080 95x80 16,18
TLI75100085 100x85 17,11
TLI75105090 75 105x90 18,03
TLI75110095 110x95 18,96
TLI75115100 115x100 19,88
TLI75120105 120x105 20,81
TLI75125110 125x110 21,73
TLI75130115 130x115 22,66
TLI75135120 135x120 23,58
TLI75140125 140x125 24,51
TLI75145130 145x130 25,43
TLI75155140 155x140 27,30
TLI75160145 160x145 28,20
TLI75165150 165x150 28,93

- I 2 I




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

TUBO SS LEVIGATO INTERNAMENTE “TLI”
IN Acciaio ST 52 BK+S DIN 2391/C con Toll.H8

CODICE Spessore Dimensione PESO Kg/metro
TLI10050030 50x30 9,86
TLI10060040 60x40 12,33
TLI210070050 70x50 14,80
TLI10075055 75x55 16,05
TLI10080060 80x60 17,26
TLI10085065 85x65 18,50
TLI10090070 90x70 19,73
TLI10095075 95x75 20,96
TLI10100080 100x80 22,19
TLI10105085 105x85 23,43
TLI10110090 110x90 24,66
TLI10115095 115x95 25,89
TLI10120100 120x100 27,13
TLI10125105 10 125x105 28,38
TLI10130110 130x110 29,59
TLI10135115 135x115 30,83
TLI10140120 140x120 32,06
TLI10145125 145x125 33,29
TLI10150130 150x130 34,53
TLI10160140 160x140 36,99
TLI10165145 165x145 37,96
TLI10170150 170x150 38,44
TLI10180160 180x160 41,92
TLI10190170 190x170 46,65
TLI10200180 200x180 49,14
TLI10220200 220x200 51,76
TLI12125100 125x100 34,65
TLI12135110 135x110 37,40
TLI12140115 140x115 39,26
TLI12145120 145x120 40,82
TLI12150125 12,5 150x125 42,37
TLI12155130 155x130 43,90
TLI12165140 165x140 47,00
TLI12185160 185x160 53,20
TLI15130100 130x100 42,52
TLI15140110 140x110 46,20
TLI15150120 150x120 49,92
TLI15160130 160x130 53,61
TLI15170140 170x140 57,30
TLI15180150 15 180x150 61,01
TLI15190160 190x160 64,74
TLI15200170 200x170 70,10
TLI15210180 210x180 72,10
TLI15220190 220x190 75,80
TLI15230200 230x200 79,49

I 3 I O




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

BARRA CROMATA IN ACCIAO C45 (In mm) “BACR”

CODICE %) PESO Kg/metro CODICE %) PESO Kg/metro
BACRO016 16 1,58 BACRO050 50 15,40
BACRO017 17 1,78 BACRO055 55 18,70
BACRO018 18 2,00 BACRO056 56 19,30
BACRO019 19 2,23 BACRO060 60 22,20
BACR020 20 2,47 BACR063 63 24,50
BACR022 22 2,98 BACRO065 65 26,00
BACR024 24 3,55 BACRO070 70 30,20
BACR025 25 3,85 BACRO075 75 34,70
BACR028 28 4,83 BACRO080 80 39,50
BACRO030 30 5,55 BACRO085 85 44,52
BACR032 32 6,31 BACR090 90 49,92
BACRO035 35 7,55 BACR095 95 55,64
BACRO036 36 7,99 BACR100 100 61,62
BACRO038 38 8,90 BACR110 110 74,60
BACR040 40 9,86 BACR120 120 88,74
BACR042 42 10,90 BACR125 125 96,50
BACRO045 45 12,50 BACR130 130 104,20
BACRO048 48 14,20 BACR140 140 120,80

BARRA CROMATA IN ACCIAO C45 (In pollici)”’ BACRG”
%) %]

CODICE Pollici Millimetri PESO Kg/metro
BACRG16 1” 25,40 3,97
BACRG20 17 1/4" 31,75 6,22
BACRG24 17 1/2" 38,10 8,96
BACRG28 17 3/4" 44,45 12,20
BACRG32 2’ 50,80 16,00
BACRG36 2" 1/4" 57,15 20,10
BACRG40 2" 1/2" 63,50 24,90
BACRG48 3” 76,20 35,90
BACRG52 3" 1/4" 82,55 42,00
BACRG56 37 1/2" 88,90 49,90
BACRG64 47 101,60 64,00

BARRA CROMATA Tipo “P” IN ACCIAO C45 “BACRP”

CODICE %) PESO Kg/metro CODICE %) PESO Kg/metro
BACRP020 20 2,47 BACRP065 65 26,00
BACRP025 25 3,85 BACRPO70 70 30,20
BACRP030 30 5,55 BACRP075 75 34,70
BACRP035 35 7,55 BACRP080 80 39,50
BACRP040 40 9,86 BACRP085 85 44,52
BACRP045 45 12,50 BACRP090 90 49,92
BACRP050 50 15,40 BACRP100 100 61,62
BACRP055 55 18,70 BACRP110 110 74,60
BACRP060 60 22,20 BACRP120 120 88,74

44 I




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

BARRA CROMATA Tipo “HD” IN ACCIAO C43 “BACRHD”

CODICE 0} PESO Kg/metro CODICE 1) PESO Kg/metro
BACRHDO016 16 1,58 BACRHDO050 50 15,40
BACRHDO018 18 2,00 BACRHDO055 55 18,70
BACRHDO020 20 2,47 BACRHDO060 60 22,20
BACRHDO022 22 2,98 BACRHDO065 65 26,00
BACRHDO024 24 3,55 BACRHDO070 70 30,20
BACRHDO025 25 3,85 BACRHDO075 75 34,70
BACRHDO030 30 5,55 BACRHDO080 80 39,50
BACRHDO035 35 7,55 BACRHDO090 90 49,92
BACRHDO040 40 9,86 BACRHD100 100 61,62
BACRHDO045 45 12,50 BACRHD110 110 74,60

BARRA CROMATA IN ACCIAO 42CD4 Bonificato “BACR42CD4”

CODICE %) PESO Kg/metro CODICE %) PESO Kg/metro
BACR42CD4020 20 2,47 BACR42CD4060 60 22,20
BACR42CD4022 22 2,98 BACR42CD4065 65 26,00
BACR42CD4025 25 3,85 BACR42CD4070 70 30,20
BACR42CD4030 30 5,55 BACR42CD4075 75 34,70
BACR42CD4035 35 7,55 BACR42CD4080 80 39,50
BACR42CD4040 40 9,86 BACR42CD4085 85 44,52
BACR42CD4045 45 12,50 BACR42CD4090 90 49,92
BACR42CD4050 50 15,40 BACR42CD4100 100 61,62
BACR42CD4055 55 18,70 BACR42CD4110 110 74,60

I 5 I O




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

TUBO S.S. IN Acciaio

FE 52.2 BK+S Cromato Esternamente con Toll.f7 ”TSS”

CODICE Spessore Dimensione PESO Kg/metro
TSS25030025 2,5 30x25 1,70
TSS03016010 16x10 0,97
TSS03022016 3 22x16 1,41
TSS04020012 4 20x12 1,58
TSS05025015 25x15 2,47
TSS05030020 30x20 3,09
TSS05035025 35x25 3,70
TSS05040030 40x30 4,32
TSS05045035 45x35 4,89
TSS05050040 50x40 5,51
TSS05055045 55x45 6,11
TSS05060050 60x50 6,72
TSS05065055 5 65x55 7,30
TSS05070060 70x60 7,94
TSS05075065 75x65 8,56
TSS05080070 80x70 9,17
TSS05085075 85x75 9,80
TSS05090080 90x80 10,38
TSS05095085 95x85 11,12
TSS05100090 100x90 11,71
TSS05110100 110x100 12,95
TSS75030015 30x15 4,17
TSS75035020 35x20 5,09
TSS75040025 40x25 6,05
TSS75045030 45x30 6,93
TSS75050035 50x35 7,80
TSS75055040 55x40 8,71
TSS75 60045 60x45 9,63
TSS75065050 7,5 65x50 10,62
TSS75070055 70x55 12,03
TSS75075060 75%60 12,37
TSS75080065 80x65 13,27
TSS75085070 85x70 14,95
TSS75090075 90x75 15,90
TSS75100085 100x85 17,11
TSS75105090 105x90 17,88
TSS10040020 40x20 7,40
TSS10045025 45x25 8,63
TSS10050030 50x30 9,86
TSS10055035 55x35 11,15
TSS10060040 60x40 12,33
TSS10065045 65x45 13,57
TSS10070050 70x50 14,79
TSS10075055 75%55 17,00
TSS10080060 10 80x60 17,26
TSS10085065 85x65 19,50
TSS10090070 90x70 19,75
TSS10095075 95x75 20,96
TSS10100080 100x80 22,19
TSS10115090 110x90 24,66
TSS10115095 115x95 26,67
TSS10120100 120x100 29,00
TSS10130110 130x110 30,49

I 1+ IO




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

TUBO SS PER CIRCUITI OLEODINAMICI IN

ACCIAIO ST 37,4 ESECUZIONE NBK A NORME DIN 1630 “TCO”

CODICE @Tubo Kg/m
TCO04010 4x1 0,074
TCOO05010 5x1 0,098
TCO06010 6x1 0,123
TCO06015 6x1,5 0,166
TCO06020 6x2 0,197
TCO08010 8x1 0,173
TCO08015 8x1,5 0,240
TCO08020 8x2 0,296
TCO10010 10x1 0,222
TCO10015 10x1,5 0,314
TCO10020 10x2 0,395
TCO10025 10x2,5 0,462
TCO10030 10x3 0,519
TCO11015 11x1,5 0,351
TCO12010 12x1 0,271
TCO12015 12X1,5 0,388
TCO12020 12x2 0,493
TCO12025 12x2,5 0,586
TCO12030 12x3 0,666
TCO13010 13x1 0,300
TCO13015 13x1,5 0,425
TCO13020 13x2 0,543
TCO14010 14x1 0,321
TCO14015 14x1,5 0,462
TCO14020 14x2 0,592
TCO14025 14x2,5 0,709
TCO15010 15x1 0,345
TCO15015 15x1,5 0,499
TCO15020 15x2 0,641
TCO16010 16x1 0,370
TCO16015 16x1,5 0,536
TCO16020 16x2 0,691
TCO16025 16X2,5 0,832
TCO16030 16x3 0,962
TCO17015 17x1,5 0,573
TCO17020 17x2 0,740
TCO17025 17x2,5 0,894
TCO18010 18x1 0,419
TCO18015 18X1,5 0,610
TCO18020 18x2 0,789
TCO18025 18x2,5 0,956
TCO20015 20x1,5 0,684
TC0O2020 20x2 0,88

CODICE DTubo PESO Kg/m
TCO020025 20x2,5 1,079
TCO020030 20x3 1,258
TC020040 20x4 1,578
TC022010 22x1 0,518
TC022015 22x1,5 0,758
TC022020 22x2 0,986
TC022025 22x2,5 1,202
TC022030 22x3 1,406
TC024020 24x2 1,085
TC025020 25x2 1,134
TCO25025 25x2,5 1,387
TCO025030 25x3 1,628
TC025040 25x4 2,072
TCO025050 25x5 2,466
TC0O28010 28x1 0,666
TCO28015 28x1,5 0,980
TC028020 28x2 1,282
TCO028030 28x3 1,850
TCO028040 28x4 2,368
TCO30015 30x1,5 1,054
TCO30020 30x2 1,381
TCO30025 30x2,5 1,695
TCO30030 30x3 1,998
TCO30040 30x4 2,565
TCO30050 30x5 3,083
TC032020 32x2 1,479
TCO32030 32x3 2,146
TCO32050 32x5 3,329
TCO034020 34x2 1,578
TCO34040 34x4 2,959
TCO035020 35x2 1,628
TCO35025 35x2,5 2,004
TCO35030 35x3 2,367
TCO35040 35x4 3,058
TCO36010 36x1 0,863
TCO38010 38x3 2,589
TCO38040 38x4 3,354
TCO38050 38x5 4,069
TC042020 42x2 1,973
TCO42030 42x3 2,885
TCO42050 42x5 4,562
TCO48040 48x4 4,340

I /7 O




emmeTRE. NN CILINDRI E COMPONENTI

BARRA TONDA IN GHISA GRIGIA G25 UNI 5007 GJL-250

PESO PESO PESO
CODICE 4 Kg/metro CODICE @ Kg/metro CODICE Z Kg/metro

BTGHG25030 | 30 5,30 BTGHG25105 105 63,00 BTGHG25200 | 200 229,00

BTGHG25035 | 35 7,00 BTGHG25110 110 69,00 BTGHG25210 | 210 252,80

BTGHG25040 | 40 9,20 BTGHG25115 115 76,00 BTGHG25220 | 220 277,00

BTGHG25045 | 45 11,50 BTGHG25120 120 83,00 BTGHG25230 | 230 303,00

BTGHG25050 | 50 14,90 BTGHG25125 125 90,00 BTGHG25250 | 250 358,00

BTGHG25055 | 55 17,50 BTGHG25130 130 97,00 BTGHG25260 | 260 387,00

BTGHG25060 | 60 20,70 BTGHG25135 135 105,00 BTGHG25270 | 270 418,00

BTGHG25065 | 65 24,00 BTGHG25140 140 112,00 BTGHG25280 | 280 450,00

BTGHG25070 | 70 28,00 BTGHG25145 145 120,00 BTGHG25290 | 290 481,00

BTGHG25075 | 75 32,00 BTGHG25150 150 125,00 BTGHG25300 | 300 516,00

BTGHG25080 | 80 37,00 BTGHG25155 155 130,00

BTGHG25085 | 85 42,00 BTGHG25160 160 147,00

BTGHG25090 | 90 47,00 BTGHG25170 170 166,00

BTGHG25095 | 95 52,00 BTGHG25180 180 186,00

BTGHG25100 | 100 57,00 BTGHG25190 190 206,00

BARRA QUADRA IN GHISA GRIGIA G25 UNI 5007 GJL-250
CODICE DIMENSIONI PESO CODICE DIMENSION PESO
mm Kg/metro mm Kg/metro

BQGHG35 35x35 9,00 BQGHG100 100x100 73,00
BQGHG40 40x40 11,70 BQGHG105 105x105 80,10
BQGHG45 45x45 14,80 BQGHG110 110x110 88,30
BQGHG50 50x50 18,30 BQGHG120 120x120 105,10
BQGHG55 55x55 22,00 BQGHG125 125x125 113,50
BQGHG60 60x60 26,30 BQGHG130 130x130 123,30
BQGHG65 65x65 30,90 BQGHG140 140x140 143,10
BQGHG70 70x70 35,80 BQGHG150 150x150 164,30
BQGHG75 75x75 41,00 BQGHG160 160x160 186,90
BQGHGS80 80x80 46,70 BQGHG170 170x170 210,00
BQGHGS85 85x85 53,00 BQGHG180 180x180 236,50
BQGHG90 90x90 59,10 BQGHG200 200x200 290,00
BQGHG95 95x95 65,50 BQGHG210 210x210 318,00

BARRA RETTANGOLARE IN GHISA GRIGIA G25 UNI 5007 GJL-250

DIMENSIONI PESO DIMENSIONI PESO
CODICE mm Kg/metro CODICE mm Kg/metro

BRGHG045020 45x20 6,60 BRGHG100060 100x60 43,80
BRGHG060040 60x40 17,50 BRGHG100080 100x80 58,40
BRGHG060050 60x50 22,00 BRGHG110080 110x80 64,30
BRGHG070040 70x40 20,40 BRGHG120060 120x60 52,70
BRGHG070050 70x50 25,50 BRGHG120080 120x80 70,10
BRGHG070060 70x60 30,60 BRGHG120090 120x90 78,80
BRGHG080040 80x40 23,40 BRGHG125085 125x85 77,00
BRGHG080050 80x50 29,20 BRGHG130090 130x90 85,40
BRGHG080060 80x60 35,00 BRGHG130110 130x110 103,80
BRGHG080065 80x65 37,00 BRGHG150090 150x90 99,00
BRGHG090040 90x40 26,00 BRGHG165135 165x135 122,63
BRGHG090050 90x50 32,80 BRGHG200070 200x70 103,80
BRGHG090060 90x60 39,40 BRGHG200080 200x80 122,63
BRGHG090070 90x70 46,00 BRGHG200100 200x100 146,00
BRGHG090080 90x80 52,60 BRGHG210100 210x100 153,30
BRGHG100050 100x50 36,50

. wig =




emmeTRE. I CILINDRI E COMPONENTI

GHISA SFEROIDALE GS500-7 UNI 5007 GJL-500-7

CODICE DIMENSIONI PESO CODICE DIMENSIONI PESO
mm Kg/metro mm Kg/metro
GSF050 50 14,90 GSF100 100 57,00
GSF060 60 20,70 GSF110 110 69,00
GSF065 65 24,00 GSF120 120 83,00
GSF070 70 28,00 GSF130 130 97,00
GSFO075 75 32,00 GSF140 140 112,00
GSF080 80 37,00 GSF150 150 125,00
GSF085 85 42,00 GSF160 160 147,00
GSF090 90 47,00 GSF180 180 186,00
GSF095 95 52,00

I o I O@






